
070302 Vzdrževanje javnih zaklonišč in opreme 441 ~
Obraziožjtev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Občina Piran ima 4 javna zaklonišča. V postavki so zajeta sredstva za njihovo vzdrževanje in vzdrževanje opreme v
zakloniščih.

Ocena uspeha pri doseqan(u zastavijenih ciljev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlieni ciii! niso bili
doseženi

Vsa štiri zaklonišča imajo ustrezno potrdilo o primernosti uporabe zaklonišč. V letu 2015 je bil nepredviden strošek
mesečno plačilo požarne voda za zaklonišče, v Piranu (Obrambni doni) .

07039002 Protipožarna varnost 602.669 €

Opis podproqrama

Podprogram zajerna dejavnost poklicne gasilske enote, dejavnost gasilskih društev, dejavnost občinske gasilske
zveze investicijsko vzdrževanje gasilskih domov in opreme (financirane tudi s sredstvi požarne takse), investicije v
gasilske domove, gasilska vozila in opremo.

Zakonske in drupe pra vne podlaqe

Osnovne naloge operativnega dela Gasilske brigade Koper so gašenje, zaščita in reševanje ter opravijanje
preventivnih nalog varstva pred požarom na celotnem območju slovenske lstre. Dolgoročni cilji so usmerjeni k
zagotovitvi primerne usposobljenosti in opremijenosti poklicne in prostovoljnih gasilskih enot na območju občine
Piran za posredovanje ob naravnih in drugih nesrečah.

Do!qoročn! cil!! podprocjrama in kazaici, s kater!mi se ho menlo doseqanle zas taW!enih ciiiev

Osnovne naloge operativnega dela Gasilske brigade Koper so gašenje, zaščita in reševanje ter opravljanje
preventivnih nalog varstva pred požarom na celotnem območju slovenske Istre. Dolgoročni cilji so usmerjeni k
zagotovitvi primerne usposobljenosti in opremljenosti poklicne in prostovoljnih gasilskih enot na območju občina
Piran za posredovanje ob naravnih in drugib nesrečah.

Letni izvedben! ciii! podprograma in kazaici, s katerimi se bo marilo doseganie zastavllenih ciijev

V občinski pristojnosti so predvsem naslednje naloge: - spreml]an]e nevarnosti; - obveščanje prebivalcev o
nevarnostih; -> izvajan]e zaščitnih ukrepov; -> razvijanje osebne in vzajemne zaščite; - izdelovan]e ocen
ogroženosti; -> izdelovanje načrtov zaščite in reševanja; -) organiziranje, opremljanje, usposabijanje in pripravljanje
občinskih sil za zaščito, reševanje in pomoč. Občine samostojno organizirajo in vodijo akcije zaščite, reševanje in
pomoči na svojem območju ter dejavnosti pri odpravljanju posledic nesreč.

Ocena učinkov poslovania na drtina področja (nospodarstvo, sociala, varstvo okoija, req!onalni razvoj in
ureianje pros tora)

Skladno z načrtovanimi sredstvi za 2015.

070303 JZ Gasilska brigada Koper 424447 €
Obraziož!tev dejavnost! v okv!ru proračunske vrst!ce

Občina Piran ima z Gasilsko brigado Koper sklenjeno pogodbo o zagotavljanju stalne pripravljenosti sil in sredstev.
Skladno s pogodbo je podlaga za financiranje Gasilske brigade, Letni program dela, ki ga pripravi brigada. Pri
pripravi predloga je bil upoštevan letošnji Letni program dela, ker po pogodbi morajo plan dostaviti občini do konca
septembra. Ob upoštevanju predvidenih stroškov rednega poslovanja brigade za 2015, ki je priložen Letneniu
programu dela za 2015 in ob upoštevanju letošnjega programa v delu za investicije so tako predvidena sredstva za
tekoče poslovanje, nakup gasilskih vozil, opreme in investicijsko vzdrževanje.
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Ocena uspeha pri doseqanlu zastavlienih ciliev in/eli pojasnila na področlih, kleť zastavijeni cliji niso bili
doseženi

Sredstva so bila namenjena plačevanju tekočega poslovanja brigade in odplačevanju leasing obveznosti za
kupljena gasilska vozila.

070308 Sofinanciranje prostovoljnih gasilskih društev 178.223€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru navedene proračunske postavke se sredstva namenjajo za delovanje treh prostovoljnih gasllskib društev,
ki delujejo na območju občine Piran (Piran, Sečovlje in Nova vas nad Dragonjo). Sredstva se namenjajo V obsegu,
ki zagotavija nemoteno zvajanje nalog zaščite in reševanja. Občina Piran ima s prostovoljnimi gasilskimi društvi
sklenjene pogodbe o opravljanju jayne gasilske službe na območju občine. Podlaga za financiranje društev je Letni
program opremljanja, usposabijanja in delovanja posameznega društva. Tudi tukaj so se upoštevali letošnji
programi, saj imajo društva Po pogodbi rok za oddajo Letnih programov do konca oktobra. Ob upoštevanju letošnjih
Letnih programov so tako predvidena sredstva za tekoče poslovanje društev.

Ocena uspeha Pr‘ doseganju zastavlienih ciliev in/all pojasnila na področiih, kleť zastawieni cliii niso bili
doseženi

Sredstva so bila v celoti porabljena za tekoče poslovanje društev in gasilske zveze ter za nakup in vzdrževanje
gasilke oprerne, odplačevanju leasing obveznosti za gasilski vozili, pokrivanje stroškov zdravniških pregledov in
zavarovanja prostovoljnih gasilcev.

OB NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST &553 €
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področia proračunske porabe

Področje porabe 08 NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST zajema naloge na področju prometne varnosti in notranje
varnosti v občini.

0802 Policijska in kriminalistična dejavnost 4.553 €

Opis qlavneqa programe

Glavni program 0802 Policijska in kriminatistična dejavnost zajema sredstva za zagotavijanje prometne varnosti in
notranje varnosti v občini.

03029001 Prometna varnost 4~553 €

Opis podprograma .

Podprogram zajerna delovanje Sveta za preventive in vzgojo v cestnem prometu, kj a sprejemanjem ustreznih
ukrepov, koordiniranjem, izobraževanjern, obveščanjem, skrbi za razvijanje in uveljavljanje ukrepov za večjo
varnost cestnega prorneta, za dvig varnostne prometne kulture vseh udeležencev v cestnern prornetu ter za
razvijanje humanih in solidarnih odnosov med vsemi udeleženci v cestnem prometu.

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon o pravilih cestnega prometa /ZPrCP/ (Uri. RS, št. 109/2010, 57/2012, 82/2013-UPB-2), -> Zakon o
voznikih /ZVoz/ (Uri. RS, št. 109/2010), - Zakon o motomih vozilib /ZMV/ (Ur.I. RS, št. 106/2010), Odlok o
cestnoprometni ureditvi v občini Piran (Uradni list RS št. 72/2013), - Zakon o lokami samoupravi /ZLS/ (Ur.I. RS, št.
72/1993, 94/2007-UPB2, 40/201 2-ZUJF).

Dolgoro čni clili podprograme in kazalci, s katerimi se bo marilo doseqanje zastaviienih ciljev

Dolgoročni cilj je »VIZIJA NIČ«, kar pomeni nič mrlvih au težko poškodovanih v prometnih nesrečah. To borno
skušali doseči z izboljšanjern prometne varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu, ozaveščanjem javnosti o
pomenu varnosti v cestnem prornetu in dvigu prometne kuiture vseh udeležencev v cestnem prometu. Menlo je
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povečanje izvajan]a preventivnih nalog ins tern tudi povečan]e dodeljenih finančnih sredstev.

Letni izvedbeni cliii podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo dose ganje zastavlienih ciliev

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prametu (SPVCP) prouču]e in obravnava problematiko na področju varnosti
cestnega prometa tor predlaga organorn, kj urejajo posamezna področja, pomembna za varnost cestnega pronieta,
ukrepe za izbo~šanje prometne varnosti; pospešuje prometno vzgojo in izobraževanje udeležencev V cestnem
pronietu; sodeluje pri delu organov in organizaci], ki se ukvar]ajo s prometno vzgo]o, izobraževanjem in drugimi
področ]i, pomernbnimi za varnost prometa; izdaja in razširja prometnovzgojne publikaci]e in druga gradiva ter
sodeluje s sredstvi obveščanja; organizira vzgo]no-preventivne akci]e; razvi]a in pospešuje de]avnosti šolske
prometne službe; sodeluje skupaj z Agenci]o RS za varnost prometa na področju državnega in mednarodnega
sodelovanja; sodeluje s sveti za preventivo in vzgo]o v cestnem prametu iz drugih občin; sodeluje v občinskem
Varnostnem sosvetu Občine Piran; organizira pripravo načrtov varnih poti v šolo in vodi evidenco izdelanih načrtov.
Letni cilji so: izvedba in sodelovanje v akcijah Bodi previden Bodi Viden, Dan brez avtomobila, Pasavček, Vamostni
pas, izvedba predavan] Varna vožn]a do]enčka, izvedba občinskega tekmovanja Kaj veš o prometu, izvedba
lutkovnih igric v vrtcih, izvedba programa ‚Jumnicar in sodelovan]e v raznih preventivnih akci]ah.
Kazalci za merjen]e dosegan]a cil]ev so same izvedbe teh letnih ciljev.

Ocena učinkov poslovania na druqa področja (gaspodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni razvoi in
ureianie prostora)

Zastavl]eni cilji, ki so bili zvedeni s porabo proračunskih sredstev so dosegli svo] učinek. Sredstva so bila le v
pomoč pri izvedbi zastavljenih cil]ev, sa] sama izvedba presega porabo sredstev. Tako je bil vsak zastavljen cil]
nekajkratoplemeniten s prostovol]nim deloni, karje omogočilo njihovo izvedbo.

080200 Delovanje Sveta za preventivo in vzgojo V cestnern prometu 4.553 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Piran (v nadal]evanju: svet) skrbi za razvijanje in
uveljavljan]e ukrepov za večjo varnost cestnega prometa, za dvig varnostne prometne kulture udeležencev v
cestnem prornetu ter za razvijanje humanib in solidarnih odnosov med udeleženci v cestnem prometu. Svet opravlja
zlasti naslednje naloge: - prouču]e in obravnava problematiko na področju varnosti cestnega prometa tor predlaga
organom, ki urejajo posarnezna področja, pomembna za varnost cestnega prometa, ukrepe za izbol]šan]e prometne
varnosti, -> pospešuje prometno vzgojo in izobraževanje udeležencev v cestnem prometu, -> sodeluje pri delu
organov in organizaci], ki se ukvarjajo s prometno vzgojo, izobraževanjem in drugimi področ]i, pomembnimi za
varnost prometa, -> izdaja in razširja prornetnovzgojne publikaci]e in druga gradiva ter sodelu]e s sredstvi javnega
obveščanja, -> organizira vzgo]no-preventivne akci]e, - razvija in pospešuje dejavnosti šolske prometne službe, -

sodeluje skupaj z Republiškim svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu na področ]u državnega in
mednarodnega sodelovanja, - sodeluje s sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu iz drugih občin in
Republiškim svetom za preventivo in vzgojo v cestnern prometu, -> sodeluje v občinskem Varnostnem sosvetu
Občine Piran, - organizira pripravo načrtov varnih poti v šolo in vodi evidenco izdelanih načrtov. Glede na višino
dodeljenih sredstev je bilo izvedenih veliko nalog in sicer organizacija programa prornetne vzgoje
Vse planirane de]avnosti in aktivnosti v okviru proračunske postavke so bile izvedene. Pri tem je bila upoštevana
višina dodeljenih proračunskih sredstev. Organizirali in izvedli smo preventivni program za na]mlajše Jumnicar
(OS), organizirali in zvedli srno preventivni program za na]mlajše Kolesarčki (vrtci), organizirali in zvedli smo
lutkovne predstave Nika in promet, organizirali in izvedli smo zaključno prireditev projekta Pasavček, kolesarske
izpite za osnovnošolce. Vrsta in količina dejavnosti se je prilagodilo višini proračunskih sredstev. Veliko dejavnosti
je bilo izvedenih v prostem času in prostovoljno. lzvedene so bile naslednje aktivnosti: organizaci]a in izvedba
Evropskega tedna mobilnosti, akcija Bodi Viden bodi preVIDEN, akcija Pasavček, preventivna akcija ob Pivem
šolskem dnevu (postavljanje dodatnih oznak “šolska pot“, pregled šolskih okolišev, obnova talne prometne
signalizacije, opazovan]e prometa, sodelovanje prostovoljcev, delitev odsevnih trakov, kresničk in promocijskega
materiala), sodelovan]e na sestankih republiškega SPVCP. Na podlagi pobud srno tudi na območju šolskih poti
izvedli skrite moritve prometa in na podlagi rezultatov skritih meritev izvedli preventivne ukrepe.
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Ocena uspeha pri doseqanju zas tavijenih ciijev in/ai! polasnhla na področiih, kier zastavijeni cliii niso bili
doseženi

Zastavijeni cilji, ki so bili izvedeni s porabo proračunskih sredstev so dosegli svoj učinek. Sredstva so bila le v
pomoč pri izvedbi zastavljenih ciljev, saj sama izvedba presega porabo sredstev. Tako je bil vsak zastavljen cilj
nekajkrat oplemeniten s prostovoljnim delom, karje omogočilo njihovo izvedbo.

10 TRS DELA IN DELOVNI POGOJI 156.199 €
Opis področia proračunske porabe, poslanstva občine znotrai področia proračunske porabe

Občina podpira program aktivne politike zaposlovanja tako, da sofinancira programe javnih del na območju obalnib
občin in stem omogoči zaposlitev brezposelnih oseb vjavnih programih, ki sov interesu lokalne skupnosti in kj se
dopolnjujejo z ostalimi programi, Rise izvajajo za uporabnike Občine Piran.

1003 Aktivna politika zaposlovanja 156.199€

Opis qlavnega programe

Sofinanciranje lokalnih programov javnih del.

10039001 Povečanje zaposijivosti 156.199€

Opis podproqrama

Zavod RS za zaposlovanje razpiše program javnih del vsako leto. Občina Piran sofinancira programe javnih del na
področju socialnega varstva, kulture, miadine, komunale in kmetijstva ter na drugih področjih. S sofinanciranjem
stroškov javnih del se spodbuja povečanje zaposljivosti težje zaposljivih oseb.

Zakonske in druqe pravne podiage

-~ Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti, -> Zakon o urejanju Irga dela, - Javni razpis za
zbor programov javnih del v RS za eto 2015, -> Pravilnik o izboru in sofinanciranju programov javnih del, ->

tripartitne pogodbe: zavod-izvajalci-naročnik in drugi dogovorjeni temeljni dokument! za izvedbo programov javnih
del

Doigoročni ciiji podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo dosegenie zastavllenib ciljev

Dolgoročni cilji podprograma so: - podpora razvojnim programom v občini preko javnih del za zaščito brezposelnih
oseb in razvoj dejavnosti -> zmanjševanje tveganj socialnih izgub oseb in večanje obsega trajnih zaposlitev
brezposelnih oseb preko aktivne politike zaposlovanja. Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih
ciljev: -> število vključenih brezposelnih oseb v lokalne programe javnih del in število prehodov javnih delavcev v
trajnejšo obliko zaposlitve oziroma socialne varnosti (upokojitve).

Letni izvedbeni ciiii podprograme in kazaici, s katerimi se bo menlo dosegenie zastavlienih cílíc‘,

Letni izvedbeni cil]:-> sofinanciranje javnih del z vključevanjem javnih delavcev v programe do 12 mesecev vletu
2015. Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljeni~ ciljev: -> število vključenih dolgotrajno brezposelnih
oseb v lokalne programe javnih del in število prehodov javnih delavcev v trajnejšo obliko zaposlitve oziroma
socialne varnosti (upokojitve).

Ocena učinkov posiovania na druge področja (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionem! razvoj in
urejanie prostora)

Dosegli smo socialne učinke - vključitev dolgotrajno brezposelnih v socialno okolje in pozitivne ekonomske učinke —

ohranitev delovnih sposobnosti z namenom aktivnega zaposlovanja brezposelnih Ijudi. Programi javnih del so bili
izpeljani v skladu z javnim interesom.
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100300 Lokami zaposlitveni programi Uavna dela) 156.199€

Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

‚Javna dola se že leta izvajajo v sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje kot ukrepom aktivne politiko
zaposlovanja v lokalnem prostoru in sicer: na področju socialnega varstva, kulture, izobraževanja, mladino,
komunale in kmetijstva. Preko javnih de! so bili izvedeni programi na področju duševnega zdravja, vključevanja
posebej ranljivih skupin, pomoč in podpora stareJšim, invalidnim osebam in drugim z izkušnJo prizadetosti (skupaj
12 osob); programi skrbi in varovania kulturnih objektov in spomenikov (skupno I oseba), mestnega obzidJa in
otroških igrišč (2 osebi) in drugih javnih objektov. Enemu javnemu zavodu in enemu društvu se je izrazilo le javni
interes, en izvaJalec pogodbe a javnih delih ni realiziral, enemu izvaja!cu pa javna dela niso bila odobrena zaradi
izčrpanja sredstev iz državnega proračuna. Na področju izvajanja zaposlitvenih programov javnih de! na
komunalnem področju tor na kmetiiskem področju (tu so se izvajala dola na piranskem podeželju kot vzdrževalna
dola na ]avnih nekategoriziranih poteh - 2 osebi). Naloge so se izvajale, kot že vrsta predhodnih let v skladu s
postavljenimi cilJi in narneni, ki so bili: vključenost tudi do 15 nezaposlenih osob v te programe za sicer krajši čas kot
je bil doslej (9 mesecev). Ta program že Iota predstavlja tudi dopolnitev programa skupne rabe. Ph tem moramo
omeniti, da se potrebe (zahteve občanov, KS) Po tovrstnih delih iz eta v eto povečujejo, saj vidijo veliko pomon
tovrstnih del pri urejenosti okolja (poleg socialne komponente, ki Jo imajo javna dola).

Ocena uspeha ori doseganlu zastav!Ienih cHiev in/all poiasnila na področjih, kleť zastavileni clili niso blil
doseženi

!..okalni zapos!itveni program se Je vletu 2015 izvedel v skladu s pričakovan]i in načrtovanimi cilji. Sredstva niso bila
porabljena v celoti zaradi poznega vključevanja javnih delavcev v zaposlitve kot posledico pozno objavljenega
razpisa in s tem povozano phpravo zahtovane dokumentacije tor porabe sredstev s strani državo in zato
nezmožnost vključitve vseh izvajalcev, ki jim je bil odobren javni interes s strani občine.

ti KMETIJSTVO, GOZDARSTVO ~N RIBIŠTVO 88L066 €
ODIS področia proračunske porabe, poslansiva občino znotraj področja proračunske porabe

Občina Piran v skladu z zakonom o kmetijstvu zagotavlja pogoje za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podežolja na
območju občino. Področje porabe zajema aktivnosti, ki se nanašajo na razvoj in podporo kmetijski dejavnosti,
razvoju podeželja tor ohranjanju ribištva in sofinanciranje programov zaščite in skrbi za brezdome in prostoživeče
živali, vključno z zagotavljanjem delovanja zavetišča za zapuščene živali.

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva 22.360€

Opis glavneqa programe

Občina v skladu s sprejetimi razvojnimi dokumenti zagotavlja sredstva na različnih področjih delovanja, in sicer: ->

dotacije v kmetijstvo in podeželje, ki spadajo v okvir ti. državnih pomoči, ki jih ureja Zakon o spremljanju državnih
pomoči, in se jih lahko dodeljuje v skladu s prodpisanimi pogoji, ki jih določa Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju
razvoja kmetijstva in podeželja v občini Piran za programsko obdobje 2015-2020 (Uradni list RS, št. 59/1 5), potrdita
ga Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano tor Ministrstvo za finance.

11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu 19.750 €

Opis podprograma

Podprogram vsebuje naslednje naloge za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva. Občina izvaja državno
pomoč, to so dotacije iz občinskega proračuna za ukrepe, tim. skupinske izjemo tor ukrepe Po pravilu de minirnis.
Občina pa izvaja tudi svoje ukrepe, kot so podpora delovanju društov s področja kmetijstva in razvoja podeželja.
Višina pomoči je usklajena z občinskim proračunom, določajo pa jo uredbe EU, občinski pravilnik tor javni razpis za
posamozno proračunsko loto. V ukrope pomoči po skupinskih izjomah sodijo: pomoč za naložbe v oprodmotona ali
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neopredmetena sredstva na krnetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo, pomoč za
zaokrožitev kmetijskih zemljišč, pomoč za naložbe v zvezi s premestitvijo kmeti]skih poslop~, pomoč za plačilo
zavarovalnib premij, pomoč za naložbe za ohranjanje kulturno in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih.
Med ukrepe de minimis pa sodijo: pomoč za naložbe v predelavo in trženje kmetijskih in živilskih proizvodov tor
naložbe v nekmetijsko dejavnost na kmetiji in pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijske
dejavnosti na kmetiji tor predelave in trženja. Pri večini naložb imajo prednost do pomoči tisU proizvajalci, ki
opravljajo kmetijsko dejavnost kot edini au glavni poklic in so pokojninsko in invalidsko zavarovani kot kmetje.
Sredstva so nepovratna.

Zakonske in druge pra vne podia go

- Zakon o kmetijstvu (Ur. list RS, št. 45/2008), - Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in
podeželja v občini Piran za programsko obdobje 2015-2020 (Uradni list RS št. 59/15). Pristojnost občine na
področju ukrepov kmetijske politike določa Zakon o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/2008). Občinski Pravilnik o
ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Piran za programsko obdobje 2015-2020 (Uradni
list RS št. 59/15), usklajen z uredbami EU tor javni razpis za posamezno proračunsko loto določata ukrope ter
višino pomoči za posamezne ukrepe (v EUR oziroma v odstotnih deležih).

Dolgoro čni cliii podproc,rama in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganse zasta vijenili cUiev

Dolgoročni cilji podprograma so: -> zagotoviti večjo konkurenčnost, ohran]anje ter ustvadanje delovnih most v
podeželskem prostoru, -~ ohraniti kulturno in naravno dediščino podeželskega prostora, -> izboljšati učinkovitost in
strokovnost kmetijskih proizvajalcev in - izboljšati kakovost kmetijske primarne pridelave in predelave. Kazalci, s
katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> število primerov naložb, - stopnja napredovanja učinkovitosti
in strokovnosti kmetijstva in gozdarstva in - stopnja izboljšanja konkurenčnosti kmetijskih gospodarstev zaradi
naložb -> ocena s strani predstavnikov kmetov v občinskem odboru.

Letni izvedbeni clili podproqrama in kaza!cL s katerimi se ho menlo dosegaWe zastavlienih ciliev

Letni izvedbeni cil]: -> razdeljena sredstva v skladu z vsebinskim in finančnim planom razvojnih projektov in
programov za podeželje Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: -> število izvedenih projektov
in programov za razvoj podeželja število udeleženih na izobraževanjih, se]mih, tekmovanjih.

Ocena učinkov posiovania na druqa področja (qospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionem! razvoi in
urejanje prostora)

Prijavitelji so projeli dotacije na kraju leta, Po dostavljenem poročilu o realizaciji, iz katerega je razvidno, da so
pomoči bili deležni upravičenci, to pa so kmetijska gospodarstva, vpisana v register. Učinek naložb, izobraževanja
vpliva pozitivno na nadaljnji kmetijski razvoj na podeželju in s tem tudi na varstvo kulturno krajino tor naravnega
okolja.

110202 Naložbe v kmetijska gospodarstva 19.750€
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

Pomoči za naložbe v primarno kmetijsko proizvodnjo med drugim predstavljajo dotacije za nakup trajnih sadik,
naložbo v obnovo rastlinjakov, v strojno opromo, investicijo v pripravo kmetijskega zemljišča, kar je posebej
navedeno pri agromelioracijah. Pri dopolnilnih dejavnostih so bile dodeljene pomoči za izobraževanje kot tudi za
nakup opreme za dopolnilno dejavnost na kmetiji. Prek razpisa je bila kot ukrop občino, ki ni vezan na ukrop
državnih pomoči je dodeljevanje sredstev društvom, ki delujejo na področju kmetijstva in razvoja podeželja v občini
Piran. Upravičonci kandidirajo na razpis s predloženimi predračuni, za predelavo pa lahko tudi z računi. Dotacija je
bila realizirana vseji, upravičencem, registriranim kmotijskim gospodarstvom, ki so izpolnjovali razpisno pogoje tor v
roku dostavili račun in dokazilo o plačilu računa za izveden nakup.

Ocena uspeJ~a pni doseganiu zastaviienih ciiiev in/all pojasnila na področíih, klen zastaviieni diji niso bili
doseženi

Za naložbe v kmetijska gospodarstva smo obravnavali 11 vlog. Vse prijavljene naložbo so bile tudi realizirane.
Občina je pomagala pri nakupu trajnih sadik, tolij za rastlinjake, pripravi zemljišča za trajni nasad, pri nakupu
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mehanizacije za primarno kmetijsko proizvodnjo. Pomagala je tudi pri izobraževanju za dopolnilne dejavnosti na
kniet~i kot tudi pri nakupu opreme za dopolnilno dejavnost. Letos je prek razpisa sredstva razdelila tuch enemu
društvu s področja kmetijstva. Načrtovani cilji so bili doseženi približno enako kot v pretekiem letu.

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 2‘000 ~

Opis podproQrama

lzvajanje Lokalne razvojne strategije na obrnočju podeželja poteka v skladu z navodili ter odločbo Ministrstva za
krnetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP), ki je vjanuarju 2009 potrdilo status Lokalne akcijske skupme LAS Istre
za obrriočje občin Koper, Izola in Piran. Delo poteka v skladu z ustanovitveno pogodbo ter internimi akti LAS Istre.
Upravni odbor LAS Istre (sestavijen iz javnega in zasebnega sektorja in nevladnih organizacij), skupaj z
upravljavcern, to je Regionalni razvojni center Koper, skrbita za objavo javnega poziva za prijavijanje projektov, za
oceno prijavljenih projektov ter za zbor projektov.

Zakonske in druge pra vne podlage

Pogodba o ustanovitvi, delovanju in skupnem nastopu Lokalne akcijske skupme za območje občin Koper, Izola in
Piran, sprejeta na seji družbenikov ustanoviteljev dne 4.6.2008, Odločba Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in
prehrano o dodelitvi statusa Lokalne akcijske skupme LAS Istre št. 33151-1812008/4 z dne 12.1.2009 ter
informativni izračun Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano o višini dodeljenih pravic porabe finančnih
sredstev lokalni akcijski skupini. Sredstva se Lokalni akcijski skupini nakažejo na podlagi letne sklenjene pogodbe o
storitvah upravljavca.

Dokjoročni cUll podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseqanle zastavilenib ciiiev

Cilj je povezovanje javnega, zasebnega sektorja in nevladnega sektorja, njihova finančna udeležba pri realizaciji
projektov v prid razvoju podeželja, nastajanje in izvajanje projektov na podiagi vzpostavljenega partnerstva in po
principu od spodaj navzgor. Kazalci, s katerirni se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število delovnih mest v
podeželskem prostoru, stopnja ohranjenosti kulturne in bivanjske dediščine podeželskega prostora, stopnja
napredovanja učinkovitosti in strokovnosti kmetijstva, stopnja izboljšanja uspešnosti kmetijskih gospodarstev,
povezava vasi z niestom, vzpostavitev ekološkega kmetijstva.

Letni izvedbeni clili podproqrama in kazaici, s katerimi se ho menlo doseganie zastaviienih ciliev

Letni izvedbeni cil]: -> obranjanje ter ustva~anje delovnih mest v podeželskerni prostoru, ohraniti kulturno in
bivanjsko dediščino podeželskega prostora, vzpodbuditi učinkovitost in strokovnost kmetijstva, izboljšati uspešnost
kmetijskih gospodarstev. Kazalci, s katerimi se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - število prijavljenih in
realizinanih projektov na območju občine Piran oz. Koper, zola, Piran ter višina pridobljenih sredstev iz programa
Leader.

110:204 Lokalna razvojna strategija (3 občine) 2~000 €
Obrazložitev deiavnosti v okvins proračunske vrstice

Del občinskih sredstev in tudi sredstev EU se nanienja upravljavcu razvojne strategije za vodenje Lokalne akcijske
skupme na podlagi letne pogodbe. Las Istra je opravljal svetovanje prijaviteljem projektov pri pdpravi prijave, poročil
in finančnega dela. S tem je LAS Istra prispeval k izboljšanju kakovosti življenja in ustvarjanju novih delovnih mest
na podeželju pripomogel k dodani vrednosti območij.

Ocena uspeha pni doseganiu zas tavijenib ciiiev in/eli polasnila na področiih, kleť zastavlieni clili niso bili
doseženi

Regionalni razvojni center Koper je uprav~avec LAS Istre. V letu 2015 izvajal naloge vodenja in upravljanja ter
usposabljanja. Delež Občine Piran vletu 2015 je bil namenjen za delovan]e LAS-a.
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11029003 Zemljiške operacije 609€

Opis podprograma

Naložbe kot so agromelioracije so zemljiške operacije namenjene ureditvi zaraščenih kmetijskih zemljišč ter pripravi
zemljišča za primarno pridelavo, za obnovo trajnega nasada, obnovo pašnikov, ureditev kaby oziroma pučev,
ureditev dostopov do obdelovalnih površin. Subvencije kmetijskim gospodarstvom so nepovratne in se dodel~o kot
državne pomoči, Po postopku skupinskih izjem.

Zakonske in druqe pra vne podlage

Pristojnost občine na področju ukrepov kmetijske politike določa Zakon o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/2008).
Občinski Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmeti]stva in podeželja v občini Piran za programsko obdobje
2015-2020 (Uradni list RS št. 59/15) usklajen z uredbarni EU ter ]avni razpis za posamezno proračunsko eto,
dobočata ukrepe ter višino pomoči (v odstotnih deležih).

Doiqoročni cliii podproqrama in kazaici, s katerimi se ho menlo dose qanie zastaviienih ciiiev

Osnovni cilji so zmanjšanje zaraščenih površin, vzpostavitev nasadov, ureditev kaby oz. pučev in pridobitev vodnih
zajeti] za namakan]e, ureditev dostopov. Doseganje ciljev bo izkazano s številom in površino obnovljenih nasadov,
pučev, dolžino poU.

Letni izvedbeni cliii podpro grams in kazaici, s katerimi se ho menlo doseganje zastav!jenih cHjev

Vsakoletna potreba po usposobitvi zaraščenih površin se rezultira z vzpostavitvijo trajnih nasadov all pa s
postavitvijo rastlin]akov na agromebioriranih površinah. Kazalci: kmetijske površine usposobljene za pridelavo (v ha),
poti (v m), površina oz. števibo posajenih trajnih nasadov,

Ocena učinkov posiovanja na druga področja (qospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionaini razvoi in
ureianie prostora)

Tudi priprava zemljišča za traini nasad so nabožbe v kmeti]ska gospodarstva. V letu 2015 sta bili dye tovrstni vbogi
za tovrstne nabožbe s čimer se uresničuje cil] zmanjšanja zaraščanja na podeželju.

110209 Agromelioracije zemIjišč 609€
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Naložbe kot so agromelioracije, so zernl]iške operacije, namenjene ureditvi zaraščenih knietijskih zeni~išč ter
pripravi zemljišča za p~marno pridelavo, za obnovo trajnega nasada, obnovo pašnikov, ureditev kaby ozirorna
pučev, ureditev dostopov do obdelovalnih površin (ne javnih). Subvencije kmetijskim gospodarstvom so nepovratne
in se dodelijo kot državne pomoči, po postopku »skupinske izjeme«. Del sredstev občina porabi za pbačilo
obveznosti Po odločbi DURSa za vzdrževanje rnelioracijskih kanalov, manjši del pa za sofinanciranje protipožarne
poti, v skladu z navodili Zavoda za gozdove RS.

Ocena uspeha pri doseqanlu zastavlienih ci!jev iníaii polasnila na področjih, kien zas tavijeni ciiii niso bíli
doseženi

Tudi agromebioracije so naložbe v kmetijska gospodarstva. S tem se uresničuje cil] zrnan]šanja zaraščanja na
podežel]u. Sredstva za vzdrževan]e kanalov se zbirajo od vseh lastnikov - uporabnikov zemljišč na melioracijskem
obrnočju, na posebnem računu državnega proračuna in se porabljajo po programu izva]alca, koncesionarja, ki ga
izbere MKGP. Tako zbrana sredstva pa ne zadošča]o za ureditev stanja v dolini Dragonje, na kar občina opozarja
pristojne državne inštitucije vsa eta.

1103 Spbošne storitvev kmetijstvu 33.271€

Opis giavne~ýa pro grams

110300 Zavetišča (azifl za živabi: zagotavbjanje debovanja zavetišča za zapuščene živali
110301 Program zaščite in skrbi: Sotinanciranje preventivnih yeterinarskih storitev in letnih programov obabnih
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društev za zaščito živali

11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živaU 33.271 €

Opis podprograme

Podprogram zajema sofinanciranje zavetišča za zapuščene (azila) za živali ter so~nanciran]e preventivne in
humanitarne dejavnosti društev za zaščito živali in sofinanciranje veterinarskih storitev.

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon a zaščiti živali (Uradni list RS št. 38/13, ZZZiv-UPB3), -~ Pravilnik a pogojih za zavetišča za zapuščene
živali (Uradni list RS1 št. 45/2000, 78/04),-> Odlok a zagotavljanju jayne službe na področju zaščite živali (Uradni list
RS, št, 24/06), - Pogodba a izvajanju veterinarskih in drugih storitev za zapuščene živali, -> Pogodba a izvajanju
jayne službe in upravljanju zavetišča za zapuščene živali, - Pogodba a začasnem izvajanju jayne službe in
uprav~anju zavetišča za zapuščene živali z dne 19.8.2015 (sklenjena med Občino zola, MO Koper, Občino Piran in
‘Javnim podjetjem Komunala Koper d.o.oj;

Dolcioročni cil/i podprograme in koza 1cL s katerimi se ho meruo doseganie zastavlienih c/hey

110300 Zavetišča (azil) za živali
Dolgoročni cilji: -> zagotoviti ustrezno varstvo zapuščenih živali (psov in mačk) v skladu z veljavno zakonodajo, -

skrbeti oziroma zmanjšati število zapuščenih živali na območju treh občin (oziroma na območju občine Piran).
Kazalci, a kate~mi se bo menlo doseganje zastavl]enih ci~ev: - število oskrbljenih zapuščenih živali, -> število
oddanih živali, -> stanje populacije zapuščenih živali oz. prostoživečih mačk;
110301 Program zaščite in skrbi
Dolgoročni cilji: - kakovostno izvajanje veteňnarskih storitev in dolgoročno delovanje programov društev; ->

razširitev rrireže preventivnih ukrepov na celotno obrnočje občine.
Kazalci, s katerimi se ba menlo doseganje zastavljenih ciljev: - učinkovitost in uspešnost izvedbe načrtovanih
programov.

Letni izvedbeni cil/i podprograme in kazalci, s katerimi se bo menlo dosegenie zastavlienih ciljev

110301 Program zaščite in skrbi
L.etni izvedbeni cil]: -> sofinanciranje veteninarskih storitev a ciljem zmanjšati število zapuščenih živali ten širjenja
morebitnih bolezni le-teh, ki lahko vplivajo tudi na ljudi.
Kazalci, a katerirni se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev: - učinkovitost in uspešnost izvedbe načrtovanih
prograrnov; -> obseg ter stanje populacije zapuščenih in prostoživečih mačk; -> odnos javnosti do prostoživečih
živali.

Ocena učinkov poslovanja na dnugo podtoč/a (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regionalni razvoi in
ureianje prostora)

Razvoj prastovoljske dejavnosti na obrnočju občine in spreminjanje odnosa javnosti do prostoživečih živaH.

110300 Zavetišča (azil) za živaIi 26.971 €
Obrazložitev de lovnosti v okviru proračunske vrstice

V okviru zdravstvenega varstva živali je občina dolžna v skladu z Zakonom o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 38/13,
ZZZiv-UPB3), Pravilnikom a pogojih za zavetišča za zapuščene živali (Uradni list RS, št. 45/2000, 78/04) ter na
podlagi sprejetega skupnega Odloka a zagotavljanju jayne službe na področju zaščite živali (Uradni list RS, št.
24/06) in sklenjene Pogodbe a izvajanju jayne službe in upravljanju zavetišča za zapuščene živali oz. Pogodbe o
začasnem izvajanju jayne službe in upravljanju zavetišča za zapuščene živali z dne 19.8.2015 skupaj z Mestno
občino Koper in Občino Izola zagotoviti delovanje skupnega zavetišča za zapuščene živali ter zagotoviti sredstva za
oskrbo zapuščenih žiyali v zavelišču. Sredstva so namenjena financiranju delovanja zavetišča (sofinanciranje
tekočih stroškoy delovanja zayetišča, vključno 5 stroški plač zaposlenih y zavetišču, sofinanciranje investicijsko
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vzdrževalnih del v zavetišču) ter kritju straškov za oskrbo zapuščenih živali v zavetišču, vključno s stroški
veterinarske oskrbe živali.

O cena uspeha pri doseqanju zastavijenib ciliev in/all poiasnfla na področiih, kjer zastavileni cliii niso bili
doseženi

Na podlagi sprejetega skupnega Odloka o zagotavljanju jayne službe na področju zaščite živali ter v letu 2010
skienjene Pogodbe o izvajanju Jayne službe in upravljanju zavetišča za zapuščene živali (na podlagi javnega
razpisa za izbiro upravljalca jayne službe na področju zaščite živali na območju občin Koper, Izola in Piran je bila
pogodba z Obalnim društvorn proti mučenju živali iz Kopra sklenjena za 5-letno obdobje, tj. do 1.7.2015) oziroma
na podlagi Pogodbe o začasnem izvajanju jayne službe in upravljanju zavetišča za zapuščene živali, sklenjene dne
19.8.2015 z Javnirn podjetjern Komunala Koper d.o.o., je Občina Piran tudi v letu 2015 zagotovila sredstva za
so~nanciranje delovanja skupnega zavetišča za zapuščene živali pri Dvorih - Sv. Antonu pri Kopru, in sicer: - za
soinanciranje tekočih straškov delovanja zavetišča (materialni stroški), vključno s stroški veterinarske askrbe živali
v zavetišču, - za zagotavljanje plač zaposlenim v zavetišču, - za sofinanciranje potrebnih investicijsko-vzdrževalnih
posegov na objektu zavetišča ter v njegovi neposredni okolici.

110301 Program zaščite in skrbi 6.300€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Safinancirali srno izvajanje preventivnih veterinarskih starkey Vetehnarske ambulante v Kopru (sterilizacije in druge
preventivne storitve v okviru možnosti proračuna) za brezdornne in prostoživeče živali na obrnočju občine Piran, ko
skrbi in zaščite ni bilo rnogoče pravočasno zagotoviti na ustreznejši način.

Ocena uspeha pri doseganU, zastaviienih ciljev in/au pojasnila na področiih, kier zastaviieni cliii niso bili
doseženi

Veterinarska ambulanta je zagotovila ustrezno in učinkovito raba odobrenih pogodbenih sredstev in kakovastno
izvajanje društvene dejavnosti na tern področju. lzvajalec je izvedel dogovorjene pogodbene obveznosti v okviru
razpoložljivih sredstev proračuna.

1105 Ribištvo 829.435€

Opis glavneqa programa

Glavni prograrn 1105 Ribištvo vključuje sredstva za lokalne programe na podro~u ribištva in rnarikulture. Ore za
subvencije v ribištvu in marikulturi.

11059001 Program razvoja ribištva 829.435€

Opis podproqrama

Podprograrn zajema:
-110500 Deiavnost ribištva in rnarikulture Morski ribalov in dejavnast marikulture občina subvencionira izvajalcem,
ki se prijavijo na razpis in sicer naslednje narnene: priveze ribiških plavil, naložbe v nakup zakonsko dovoljenih
ribiških pripomočkov in oprerne za dejavnosti v ribištvu in rnarikulturi. Do pomoči so upravičeni, v kolikor jim ribištvo
oz. marikultura predstavlja glavno dejavnost in imajo ustrezna dovoljenja (dovoijenje ministrstva za gospodarski
ribolov, koncesija). Sredstva so nepovratna.
-110502 Ureditev ribiškega pristanišča.

Zakonske in druge pra ‚‘ne podlage

110500 Deiavnost ribištva in rnarikulture
Podlaga za dodeljevanje sredstev državne pomoči iz abčinskega proračuna je občinski Pravilnik za dodelitev
sredstev državne pornoči za ohranjanje in spodbujanje ribištva ter za pridobivanje hrane iz rnorja v občini Piran za
leto 2015, pogoji so opredeljeni v javnem razpisu za posarnezno proračunsko eto. Ukrepi pamoči in deleži so
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uskiajeni z uredbami EU, pomoč se izvaja Po pravilu de minimis, na podlagi predhodne vsakoletne priglasitve
pomočí na Ministrstvo za kmefjstvo, gozdarstvo in prehrano RS. Javni razpis Ministrstva za kmet~stvo, gozdarstvo
in prehrano omogoča pridobitev evropskih sredstev za naložbo v ~biška pristanišča, mesta iztovora in zavetja

Dolgoročni oHli Dodprograme in kazalci, s katerimi se bo marilo dosegenie zastavlienih ciljev

110500 Dejavnost ribištva in marikulture
Cilji finančne pomoči so: ohranitev in razvoj ribištva ter pridobivanja hrane z morja v občini. Doseganje ciljev
pomoČi ňbičem merimo s števjlom prijavljenih na javni razpis iz Česar sledi število še aktivnih v dejavnosti ribištva v
občini. Naložbe v ribištvo, predvsem pa v marikulturo zahtevajo visoko lastno udeležbo. Pričakujemo, da se bodo
kazalci rezultirali in lahko izmerili Šale Po daljšem obdobju in pa, ko bodo znani tudi rezultau državnega razpisa, ki
omogoča pridobitev veliko višjih sredstev. Ribogojcem in gojiteljem školjk se lahko investicija povrne šele Čez nekaj
let.
110502 Ureditev ribiškega pristanišča
Splošni dolgoroČni cilj je izboljšati obstojeČa ribiška pristanišča in mesta iztovora ter storitveno infrastrukturo za prvo
prodajo. Specifični cilji pa so: - izboljšanje delovnih pogojev in varnosti ribičev, - izboljšanje privezov v pňstanišču, -

ureditev infrastrukture v obstoječem pristanišču in mestih iztovora (voda, elektrika, hladíme enote,), - vzpostavitev
boljših pogojev za prodajo in boljša zadostitev higienskim razmeram za ribe, - promocija dbiških proizvodov in
sektorja ribištva (povezovanje ribištva v tradicijo, kulturno dediščino in turizem).

Letni izvedbeni ciii! podprograme in kazalci, s katerimi se bo menlo dosegenie zasta vljenih ciljev

110500 Deiavnost ribištva in marikulture
Cilji: -~‘ohranjanje in razvoj dejavnosti ribolova tar razvoj maňkulture. Kazalci: -~ število udeleženih na razpis, število
udeleženih na izobraževalnih in strokovno tehničnih programih.
110502 Ureditev ribiškega pristanišča
Kazalniki s katerimi se bo menlo doseganje ciljev so: - povečanje iztovora v ribiških pristaniščih, - obseg
posodobitve in povečanje opreme v pnistaniščih, -~ ohranitev obstoječega števila ribičev v sektorju ribištva in
marikulture.

110500 Dejavnost ribištva in marikulture 34.856€
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

Morski ribolov in dejavnost marikulture občina subvencionira izvajalcem, kj se prijavijo na razpis in sicer za
naslednje namene: pňveze ribiških plovil, naložbe v nakup zakonsko dovoljenih pripomočkov in opreme za
dejavnosti v nibištvu in marikultud, podpira tudi strokovno tehnično izpopolnjevanje oziroma izobraževanje nosilcev
dejavnosti dbištva in marikulture ter ~nancira stroške za privez za ribiško plovilo, kj opravlja gospodarsko dejavnost.
Do pomoČi so upraviČeni, v kolikor jim ribištvo oz. manikultura predstav~ata glavno dejavnost in imajo ustrezna
dovoijenja (dovoljenje ministrstva za gospodarski ribolov, koncesija). Sredstva so nepovratna.

Ocena uspeha ori doseganhi zas tavljenih cHiev in/all pojasnila na področjih, kleť zastavlleni clili niso bili
dosaženi

Vletu 2015 je bilo obravnavanih 20 vlog, prijav na občinski razpis, ad tega je bilo 16 vlog za stroške stalnih privezov
za dbiška plovila nibičev, ki opravljajo gospodarski ribolov. Ostala sredstva so bila dodeijena za nakup zakonsko
dovoljenih pdpomočkov in opreme za dejavnosti ribištva in marikilture (stojeČe mreže, kogo], vrše, parangal,
lebdeče mreže, vrvi, boje, plovci pd.). S pomočjo obČinskih sredstev se je delno izboljšala oprema plovil, kar
zagotavlja večjo varnost, z realiziranimi naložbami pa se tudi dejavnost kot taka ohranja in razviia.

110502 Ureditev ribiškega pristartišča. 794.578€
Obrazložitev delevnosti v okviru proračunske vrstice

Na podiagi potrditve lnvesticijskega programa s strani Občinskega sveta v dec. 2014 in na tej podlagi prijave na
razpis “Ministrstva za kmet~stvo, gozdarstvo in prehrano oz. Agencije za kmetijske trge “za pridobitev nepovratnih
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sredstev iz naslova Evropskega ~biškega sklada je občina v maju 2015 prejela “odločbo o pravici do sredstev“ v
višini do 866.198,93 € za namen ureditve ribiškega pristanišča v Strunjanu. Cil] tega projekta je bil urediti ribiško
pristanišče v katerern se bodo izboljšali pogoji dala za ribiče tar istočasno sanirati obalni zid. Nate] osnovi je občina
(predčasno zaradi pogoja zaključka projekta v letu 2015) izvedla razpis za izbiro izva]alca ter tako] Po pre]et]u
odločbe pňčela z deli na projektu. Dala na projektu so se zvajala v skladu s terminskim planom in pogoji, ki so bili
navedeni v prejeti odločbi. lzveden je bil tehnični pregled objekta, pridobljeno uporabno dovoljenje in obratovalno
dovoljenje, s čimer so zadostili pogoju za predložitev 3. oz. končnega zahtevka na Agencijo za RPm KT (do konca
eta 2015). Slednje porneni, da bo poplačilo tega zahtevka izvršeno v naslednjern proračunskem letu -2016.
Primerjava planiranih vrednosti (1,284 mio €) in de]anskih stroškov ( 972.000 €)‚ ki so botrovali postopku javnega
naročanja za izvedbo del nam pove, de je bilo porabljenih za več kot 300.000 € man] stroškov kot je bilo
predvideno.

Ocena uspeha pri doseganju zastavlienih ciliev in/all polasnila na področjih, kleť zastavijeni cliii niso bili
doseženi

Vsi zastavljeni cil] v zvezi stem projektom so doseženi - izboljšani so pogoji dela ~bičev. Ob tem na] navedemo, da
je bilo med samo izvedbo dosti usklajevalnih sestankov na podlagi katerih so se upoštevali konkretni predlogi
ribičev (in za to pridobljeno soglasje Agencije).

12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCUA ENERGETSKIH SUROVIN 124~532€
Opis področía proračunske porabe, posianstva občine znatrai področia proračunske porabe

Področje porabe 12 — PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN zajema področ]e oskrbe z
električno energijo, oskrbe s plinom, oskrbe z obnovljivimi vin energije in oskrbe s toplotno energijo.

1206 Urejanje področja učinkovite rabe in obnovljivih virov energije 124.532€

Opis glavnepa programs

Glavni program 1206 Urejanje področ]a učinkovite rabe in obnovljivih virov energije vključuje sredstva za izdatke na
področju učinkovite rabe in obnovljivih virov energije.

12069001 Spodhujanje rabe obnovljivih virov energije 124.532 €

Opis podprograms

Z URE in rabo OVE v javnih objektih, se lahko zmanjša]o stroški obratovanja in vzdrževanja teb objektov. Hkrati s
tem se z energetsko sanacijo javnih objektov izbol]šajo bivalni pogoji in raba teh ob]ektov. Z zmanjševanjem
stroškov, se bodo sredstva namenjena za obratovanje in vzdrževanje objektov ‚ lahko namenila v druge ustrezne
namene. Z zmanjševanjem stroškov se ne bo povečevala proračunska poraba. Cilj je tudi zmanjšanje izpustov v
okolje. Z zboljšanjern in modernizacijo ]avnega transporta ter s sanacijo JR se prav tako zmanjšujejo stroški in
posredno tudi zpusti toplogrednih plinov.

Zakonske in druqe pra vne podiapa
- Resolucija o nacionalnem energetskem programu (RE NEP ) ( Ur. I. RS št. 57/04), - Resolucija o nacionalnem
programu varstva okolja 2005-2012 (Ur. I. RS št. 2/06), - Energetski zakon (Ur. I. RS št. 27/07,70/08),-> Zakon o
prostorskem načrtovanju (ZPN) (Ur. I. RS, št. 33/07), - Zakon o ratifikaciji Kyotskega protokola k Okvimi konvenciji
Združenih narodov o spremembi podnebja (Ur. I. RS, št. 17/2002), -> Pravilnik o metodologiji in obveznih vsebinah
lokalnih energetskih konceptov); (Ur. I. RS, št. 74/2009), -> Pravilnik o učinkoviti rabi energije v stavbah (UrI. RS,
št. 93/08), -> Pravilnik o metodologiji in vsebini študije izvedljivosti alternativnik sistemov za oskrbo stavb z energijo
(Ur. I. RS št. 35/08), - Pravilnik o rednih pregledik klimatskih sistemov (Ur. I. RS, št. 26/08), - Pravilnik o
metodologiji in izdaji energetskih izkaznic stavb; (Ur. I. RS, št. 77/2009), - Uredba o mejnih vrednosti svetlobnega
onesnaževanja okolja (Ur I. RS št. 81/07), - Uredba o tarifnem sistemu za prodajo elekt~čne energije (Ur. I.. RS,
št. 36/04).
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Dolgoročni cliii podprograme in kazaici, s katerimi se ba menlo doseganje zastavlienih ciiiev

Lokami energetski koncept (LEK) je dokument, kj skiadno z nacionalnim energetskim programom opredelju]e načrt
razvoja energetike v lokami skupnosti. Z LEK občina posodobi in celovito oceni možnosti ter predlaga rešitve pri
načrtovanju strategi]e občinske energetske politike v prihodnje. S tem prispeva k dvigu energi]ske učinkovitosti vseh
subjektov v občini in omogoči večji energijski in ekonomski izkoristek. LEK celovito oceni možnosti in predlaga
rešitve na področju energetske oskrbe občine. Pri tern upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področ]ih in
obstoječe energetske kapacitete. Občina mora po sprejetju LEK, uvrstiti ta dokument v svoje prihodnje prostorske
akte kot strateški dokument ter ga upoštevati pri pripravi proračuna. - Zanesl]ivosti oskrbe z energi]o, ->

Konkurenčnosti oskrbe z energijo, - lzboljšanje učinkovitosti rabe energije in znižanje toplogrednih plinov v občini,
- Zagotovitev rabe energije iz OVEJ - Vzpostavitev sistema energetskega informiranja in svetovanja, -> lzraba
lokalnih OVE ‚ - Energetsko varčna gradnja, -> Dolgoročno zmanjšanje stroškov obratovan]a ]avniti stavb in
objektov v gospodarstvu in zasebni last.

Letni izvedbeni cílil podprograme in kazalci, s katerimi se ba menlo doseganie zas ta vllenili ciliev

Letni cil]i povzemajo ugotovitve in naloge, ki so opredeljene v LEK. Te naloge so opredel]ene časovno Po leuh.
Naloge se izvajajo predvsem na področju načrtovan]a in rabe učinkovite rabe energije ( URE) ter obnovljivih virov
energije (OVE) v javnih stavbah, kot tudi priprave anirriacijskega gradiva, s katerim se skuša na poenostavl]en način
cilje LEK približati občanom in lokalnemu gospodarstvu. Cil] je zman]šati porabo energi]e in energentov kar določa
nacionalni energetski program. Za poročanje in sledenje realizacije, se p~pravljajo letna poročila, ki jih pripravi
odgovomi energetski upravljavec občine Piran. Poročilo za preteklo eto, se obravnava na OS do 31. ]anuar]a. ->

pňčetek fazne sanacije JR, -> nadaljevan]e izvedbe energetskih pregledov ]avnih stavb, -> nadaljevanje izvajanja
energetskega kn]igovodstva v javnih ob]ektih -logistična podpora odprtju energetsko svetovalne pisarne v projektu
ENSVET, - izvedba projektov osveščanja in izobraževanja, - -> Zaključek izvedbe projekta za izkoriščanje OVE
- hlajenje s pomočjo sonca, Vrtec Mornarček v Piranu -‚ nadaljevanje izvedbe javnega razpisa za javno zasebno
partnerstvo za pogodbeno zagotavijanje prihrankov v 11 javnih objektih v lasti občine Piran, - zaključek izvedbe in
odprave napak energetske sanacije in razširitve vrtca in kuhinje OS Sečovlje ‚ - Menjava oken na podružničnem
vrtcu in osnovni šoli Vincenzo e Diego de Castro v Luciji.

Ocena učinkov poslovania na druga podnočia (rsospodarstvo, sociaia, varstvo okolia, negionalni razvai in
unelanie pros tona)

Kot je bilo že uvodoma napisano, pomeni izvrševanje akcijskega načrta LEK, predvsem zmanjšanje porabe energije
in energentov vjavnih stavbah, ki sov lasti občine. V kolikor bo občina to dosegla, boto zgled tudi za gospodarstvo
ter Iastnike stanovanjskih ob]ektov, da ob investicijskem vzdrževanju eli gradnji novih objektov, pristopijo k investiciji
na način, da se bodo dolgoročno poraba in stroški ‚ namenjeni za ogrevanje ‚ hlajenje in oskrbo objektov zniževali.
Kratkoročno pomeni sicer to viaganje nekomiko več finančnih sredstev za vlaganje v te namene, dolgoročno pa
pomeni to, ob pravilnem načrtovanju, zmanjšanje porabe za vzdrževanje teh objektov. To pa pomeni tudi to, da bi
se lahko sredstva, ki bi jih privarčevali, namenila za razvoj gospodarstva, kulture ipd. To pa porneni tudi zrnanjšan]e
javnih finančnih sredstev potrebnih za zagotavljanje tekočega poslovanja javnih zavodov.

120600 tJčinkovita raba energije in obnovljivi vin energije 124‘532 €

Obrazlažitev deiavnosti v okviru proračunske vnstice

Rok za sprejetje LEK je bil za nevadne občine domočen na 1.1.2011. Občina Piran ga je izdelala in sprejela že
januarja 2010, se pravi pred iztekorn omenjenega roka. Kljub temu so bila na področju investicijskega vzdrževanja
in obnavljanja nekaterih javnih objektov v masti občine Piran ter jayne razsvetljave, že vložena določena finančna
sredstva za izboljšanje učinkovitosti izrabe energije za ogrevanje/hlajenje stavb ter zmanjšanje porabe električne
energije. Občina se je prav tako prijavila na razpise za pridobitev finančnih sredstev za namene URE in OVE. S
prijavo k projektu »Švicarski sklad - nadaljevanje« je občina Piran pridobila možnost sofinanciranja nadaljevanja
sanacije podružnične OS Sv. Peter ( toplotna izolacija podstrešja ter sanacija razsvetljave.) Do sedaj so bili izvedeni
podrobnejši energetski pregledi 18 javnih objektov od skupno 35 objektov. Najugodnejša ponudba za izvedbo teb
pregledov so se pridobivale v postopku javnega naročila. Za yse jayne objekte so bile izdelane in pridobljene
energetske izkaznice. Za namene izvajanja del energetskega upravljavca, kot jo predvideva energetski zakon, je
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bilo namenjenib 8.400,00 €‚ za seznanjanje in ozaveščanje občanov, glede potrebe Po URE in OVE, je bilo
porabljenih 40000 €‚ za vzdrževanje programa energetskega knjigovodstva, vpisovanje računov ter sledenje
porabe energije in energetskega upravljanja javnih objektov je bilo namenjenih 6.60000 €‚ za pokrivanje stroškov
brezplačne energetsko svetovalne pisarne za občane je bilo porabljenih 1.700,00 €. lzvedel se je tudi projekt
zamenjave oken v podružničnern vitou in podružnični šoli Vincenzo e Diego de Castro v Luciji v višini 11.337,59€.
Naročil se je projekt preverbe možnosti izvedbe pogodbenega zagotavljanja prihrankov z javno zasebnim
partnerstvom v 11 javnih objektih vlasti občine Piran. Projekt se nadaljuje šev letu 2015, ko bo zaključen razpis.

Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciliev in/all pojasnila na področjih, kier zasta víjeni cliii niso bili
doseženi

lz prikaza realizacije je razvidno, da so bila sredstva porabljena za narnene zastavljenih nalog, kar pa še ne
pomeni, da je bilo teh sredstev dovolj. V prihodnje bo potrebno narneniti več sredstev, predvsem za namene
energetske sanacije javnih objektov, kar bo dolgoročno pomenilo zmanjšanje stroškov za njihovo obratovanje. To
pa pomeni, da se bo v proračunu lahko namenilo več sredstev za druge naloge. Pri tem je potrebno poudariti, da se
je s sredstvi, ki so bila namenjena za ta namen, gospodarilo racionalno in skrbno skladno z ustrezno zakonodajo
(zakon o javnih naročilih). Tudi zaradi prihodnje porabe proračunskih finančnih sredstev, se bo p~ izvajanju
akcijskega načrta LEK skušalo koordinirati izvajanje posegov v investicijsko vzdrževanje v javnih objektih skupaj z
predvidenimi investicijskimi posegi, ki bodo predlagani na podlagi razširjenih energetskih pregledov. Prav tako se
bo poizkušalo še boije izrabiti in izkoristiti sredstva na javnih razpisih. Gre predvsem za razpise za energetsko
sanacijo ( priprava dokumentacije, izvedba, nadzor, energetsko upravljanje ipd.). Možne ovire, ki bi se lahko
pojavile pri izvajanju programov in nalog so predvsem: - finančne narave. Tu so mišljen predvsem sredstva, ki jih
lahko občinski proračun nameni za te zadeve, poleg področij, za katere mora skrbeti občinski proračun, -> možnost
pridobivanja sredstev na razpisih, -> nezainteresiranost in neozaveščenost upravljavcev javnih objektov, ->

nezainteresiranost in neozaveščenost lastnikov stanovanjskih hiš, -~ nezainteresiranost in neozaveščenost
lastnikov hoteiskih objektov in gospodarstva

13 PROMET, PROMETNA ~NFRASTRUKTURAIN KOMUMKACÍJE12QL94S(
Opis področia proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe

Na podlagi veljavne zakonodaje občina ureja to področje v skladu s prostorskimi akti in strateškimi dokumenti, ki
opredeljujejo to področje.

1302 Cestni promet in infrastruktura 1.537.981 €

Opis glavnega programa

Glavni program 1302 Cestni prornet in infrastruktura vključuje sredstva za upravijanje in redno vzdrževanje
občinskih cest (lokalnih cest, zbirnih mestnih ali zbirnih krajevnih cest, javnih poti) investicijsko vzdrževanje in
gradnjo občinskih cest, urejanje cestnega prometa, vzdrževanje cestne razsvetljave, vzdrževanje prometne
signalizacije in prometne opreme, vzdrževanje in sanacijo pločnikov.

13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 55.508€

Opis podprograms

Podprogram zajema: upravljanje in tekoče vzdrževanje lokalnih cest (letno in zimsko), upravljanje in tekoče
vzdrževanje javnih poti ter trgov (letno in zimsko), upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki,
kolesarske poti, mostovi, varovalne ograje, ovire za umirjanje prometa - grbine, prometne signalizacije in prometne
opreme).

Zakonske in druge pra víie podlage

-> Zakon o pravilih cestnega prometa /ZPrCP/ (Ur.l. RS, št. 109/2010, 57/2012, 82/2013-UPB-2); -> Zakon O

voznikih /ZVozJ (UrI. RS, št. 109/2010); - Zakon o motornih vozilih /ZMV/ (UrI. RS, št. 106/2010); -> Zakon o
lokami samoupravi /ZLS/ (UrI. RS, št. 72/1993, 94/2007-UPB2, 40/2012-ZWF); - Zakon o cestah /ZCes-1/ (Uri.
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RS, št. 109/2010, 48/2012); - Zakon o prevozih v cestnern prometu /ZPCP-2/ (Uri. RS, št. 131/2006, 123/2008,
28/2010, 49/2011, 40/2012-ZUJE, 57/2012); -> Pomorski zakonik /PZ/ (Uri. RS, št 26/2001, 120J2006-UPB2,
88/2010, 59/2011); -> Zakon o plovbi Po celinskih vodah /ZPCV/ (Uri. RS, št. 30/2002); -> Zakon o lokami
samoupravi /ZLS/ (Ur.l. RS, št. 72/1993, 94/2007-UPB2, 40/2012-ZUJE); - Obligacijski zakonik lOZI (Uri. RS, št.
83/2001, 97/2007-UPB1); -> Statut Občina Piran (Uradni list RS, št. 5/2014-UPB2); -~ Načrt razvoja niirujočega
prorneta na območju Občine Piran (Strateške usrneritve, april 2009); - Odlok o občinskih cestah v Občini Piran
(Uradne ob]ave Primorske novice, M. 2/2004, 35/2007; ULRS, M. 40/2011); - Odlok o kategorizaciji občinskih
javnih cest in koiesarskih poti v Občini Piran (Uradne objave Primorske novice, M. 15/2009); - Pravilnik a vrstah
vzdrževainih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (UrI. RS, št. 62/1 998, 109/2010-ZCes-

Dolgoro čni cliii poclproqrama in kazalcL s katerimi se bo menlo doseganie zastavlienih ciliev

Dolgoročni cilji v okviru tega podprograma so enaki dolgoročnirn ciijern iz regionamnega razvo]nega programa: - Z
izvedbo projektov s področ]a prometne infrastrukture in trajnostne mobilnosti borno do konca eta 2020 dokončah
vzpostavljanje osnovne prometne in okoljske infrastrukture; -> In s tem zagotovili dolgoročno konkurenčno prednost
občine; - Postopna omejitev prometa v urbanih sredinah, zagotovitev dodatnih parkirnih mest in istočasna
izboljšava obstoječega javnega potniškega prometa.
Kazalci so: -> Povečanje višine dodane vrednosti na prebivalca; - Povečanje vrednosti pronietne infrastruktura; ->

Višina letnih izdatkov, namenjenih vzdrževanju.

Letni izvedbeni cliii podprograma in kazalci, s katerimi se bo menlo doseqanle zastavljenih cil(ev

Letni izvedbeni cilji so: -~ Rast in razvoj gospodarstva in konkurenčnosti, - lzboljšanje prometne varnosti, ->

Uskladitev s predpisi, ki se nanašajo na varovanje okol]a in -> lzboljšanje dostopnosti do gospadarskih subjektov in
do nastanitvenih objektov prebivaicev. Kazalci so: -> Stavilo zgrajenih in/ali obnovljenih občinski~ lokalnih cest,
javnih poli in kolesarskih slez; - Višina letnih izdatkov, namenjenih vzdrževanju in obnavljanju prornetne
signalizacije.

Ocena učinkov poslovanja na druga področja (qospodarstvo, sociala, varstvo okolja, regionalni razvoj in
ure/anje prostora)

Urejanje cest vpliva predvsem na varnost v cestneni prametu vseh udeležencev v prornetu in izboijšanju mobilnosti
vseh krajanov.

130207 Sanacija in ureditev pločnikov 55.508 €

Obnazložitev dejavnosti ‚“ okviru proračunske vrstice

V okviru dodeljenih finančnih sredstev na tej postavki seje izvedlo sanacijo kamnitega tlaka na obračališču na TT v
Piranu, sanacija dala granitnih kock na giavni AP v Piranu, sanacijo piočnikov ob cesti Obala v Luciji (nasprou Vile
Maňje), ob Liminjanski cesti 83, kiančino na pešpoti ob stanovanjskem bloku Liminjanska ulica 8, sanacijo
povezovalne pešpoti za cerkvijo v Luciji (s kulir pioščami), ureditev pohodnega dela na tlakavani poti ob kanalu
Fazan v Luciji, sanacijo (preplastitev) pločnika na Liminjanski cesIi, odpravo arhitektonskih ovir na pločnikih ob
prehodih za pešce na obrnočju Portoroža, Lucije in Pirana (pri ZD Lucija, pri parku Sonce, na cesti Obaia p~ tenis
igriščih in pri Hotelu Manta, na AP Piran), sanacijo pločnika (grbin nastalih zaradi rasti korenin borovcev) na cesti
Obala (pni Hotelu Marko), sanacijo piočnika ob vhodu na potniški terrninal v Portorožu in druga dela iz nasiova
rednega vzdrževanja pločnikov (sanacija udarnih jam, posedov ).
Ocena uspeha pri doseqanju zas tavljenih ciljev in/au pojasnila na podtočjih, kleť zastavlieni cull niso bili
doseženi

Cilji domočeni v planu za eto 2015 so bili v celoti realizirani.
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13029002 lnvesticijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 373.650 €

Opis podprograme

Podprogram zajerna: gradnjo in investicijsko vzdrževanje iokainih cest, gradnja in investicijsko vzdrževanje javnih
poti ter trgov, gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne infrastrukture (piočniki, koIesarske poU, cestna khžanja,
mostovi, varovalne ograje, ovire za umirjanje prometa - grbine).

Zakonske in druge pra vne podlage

- Zakon o pravilih cestnega prometa /ZPrCP/ (Uri. RS, št. 109/2010, 57/2012, 82/2013-UPB-2); - Zakon o
voznikih /ZVoz/ (Uri. RS, št. 109/2010); - Zakon o niotornih vozilih /ZMV/ (Uri. RS, št. 106/2010); - Zakon o
lokami samoupravi /ZLS/ (Uri. RS, št. 72/1993, 94/2007-UPB2, 40/2012-ZUJE); - Zakon o cestah /ZCes-l/ (Uri.
RS, št. 109/2010, 48/2012); - Zakon o prevozih v cestnem prometu /ZPCP-2/ (Uri. RS, št. 131/2006, 123/2008,
28/2010, 49/2011, 40/2012-ZWF, 57/2012); - Pomorski zakonik /PZ/ (Uri. RS, št. 26/2001, 120/2006-UPB2,
88/2010, 59/2011); - Zakon o plovbi Po celinskih vodah /ZPCV/ (Uri. RS, št. 30/2002); -Zakon o lokami
samoupravi /ZLS/ (Uri. RS, št. 72/1993, 94/2007-UPB2, 40/2012-ZUJE); - Obiigacijski zakonik lOZI (Uri. RS, M.
83/2001, 97/2007-UPB1); - Statut Občine Piran (Uradni hst RS, št. 5/2014-UPB2); - Načrt razvoja mirujočega
prometa na območju Občine Piran (Strateške usmeritve, april 2009); -~ Odiok o občinskih cestah v Občini Piran
(Uradne objave Primorske novice, M. 2/2004, 35/2007; ULRS, M. 40/2011); - Odiok o kategorizaciji občinskih
javnih cest in kolesarskih poti v Občini Piran (Uradne objave Primorske novice, M. 15/2009); - Pravilnik o vrstah
vzdrževamnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Uri. RS, M. 62/1998, 109/2010-ZCes-
1.

Dolgoročni cliii podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo doseganie zas tavlienih ciljev

Doigoročna cilja v okviru tega podprograma sta enaka dolgoročnima ciijema iz regionalnega razvojnega prograrna: -

Z izvedbo projektov s področja prometne infrastrukture in trajnostne mobilnosti borno dokončah vzpostavijanje
osnovne prometne in okoljske infrastrukture; - in s tem povečah dodano vrednost na prebivaica in zagotovili
doigoročno konkurenčno prednost občine. - Postopna omejitev prometa v urbanih sredinah, zagotovitev dodatnih
parkirnih mest in istočasna izboljšava obstoječega javnega potniškega prometa. Kazaica sta: - Povečanje višine
dodane vrednosti na prebivaica; - Povečanje vrednosti prometne infrastrukture; - Povečanje višine letnih
izdatkov, narnenjenih gradnji in obnavijanju prometne infrastrukture.

Letni izvedbeni clili podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo dose ganse zastav!ienih ciliev

Letni izvedbeni ciiji so: - Rast in razvo] gospodarstva in konkurenčnosti - izboljšanje prometne varnosti -

Uskladitev s predpisi, ki se nanaša]o na varovanje okolja - lzbol]šanje dostopnosti do gospodarskih subjektov in do
nastanitvenih objektov prebivalcev.
Kazalci so: - Števiio zgrajenih in/ali obnovijenih občinskih lokainih cest, javnih poti in koiesarskih stez; - Višina
letnib izdatkov, namenjenih vzdrževanju in obnavljanju prometne signahzacije.

Ocena učinkov poslovanja na druga področia (gospodarstvo, sociala, varstvo okolia, regiona!ni nezvol in
urejanje prostora)

Urejanje cest vpliva predvsem na varnost v cestnem prometu vseh udeiežencev v prometu in izboljšanju mobilnosti
vseh krajanov.

130222 Belokriška cesta-pločnik, nadal]. rekonstrukcije 42.948 €
Obrazložitev dejavnosti v okvin.i proračunske vrstice

V tern letu so bili izdelani načrtl in nato se je pričeio z izvedbo del pri izgradnji pločnika od gostilne Beli križ proti
vuikanizerju.

Ocena uspeha pri doseganiii zas tav!jenih ciliev in/all poiasnUa na področjih, klen zastavileni clili niso bili
doseženi

Z izvedbo piočnika na tem delu so bile vzpostavljene povezave za pešce na najbolj obremenjenern delu ceste.
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130223 Ceste Po KS vzdrževanje 328~140 €

Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Na to] proračunski postavki so vključena sredstva za rodno vzdržovanjo občinskih lokalnih cest (letno in zimsko),
tekoče vzdrževanje costne infrastrukture (pločniki, kolosarske poti, mostovi, ovire za urni~anje promet-grbine,
napravo za odvodnjavanje) ter za investicijsko vzdrževan]e občinskih cest.
V letu 2013 je bil na podlagi jayne objave objavijono na portalu javnih naročil izvodon postopok javnoga naročanja
po odprtem postopku za predmet javnega naročila: Redno vzdrževanje občinskih lokalnih cest na območju občino
Piran. Na podlagi javnega naročila srno s podjetjom CPK d.d. sklonili Pogodbo o rednem vzdrževanju in varstvu
občinskih lokalnih cest št. 371-3/2013 z dne 10. 5. 2013. Pogodba je bila skienjona za štirilotno obdobjo in sicer za
čas od 10.5. 2013 do 31. 3.2017. Občina Piran in podjetje CPK vsako loto, v 30-tib dneh od sprejoma proračuna,
ugotovita višino zagotovl]enih sredstev za redno vzdržovanjo občinskih cest ter tej višini ustrozno prilagodita obseg
vzdržovan]a občinskih lokalnih cost za drugo, trotjo in čotrto loto. Ta razmorja urodimo z vsakolotnim anoksom k
pogodbi. Sredstva za tokočo vzdržovanjo so bila porabljena za izvajanje naslodnjih rodno vzdržovalnih dol: strojno
čiščonjo vozišča (ti. pomotač), strojno in ročno čiščenje jarkov in propustov, čiščonjo revizijskih jaškov, čiščonjo
jarkov, čiščenjo koritnic, muld in kanalot, čiščonjo vzdolžnoga odvodnjavanja, strojna in ročna košnja travo v
varovalnom pasu, utrjevanje in popravilo obcostnih bankin (tampon, beton), krpanjo udarnib jam s hladno in vročo
asfaltno zmesjo (ročno in strojno), krpanjo gramoznih vozišč, postavitev novih varnostnih ograj, zamenjava
dotrajano, poškodovano in odtujono vortikalno prometno signalizacijo, obnova talno signalizacijo (prehodov,
sredinskih črt), izvajanje zimske službe (posipavanjo), izvodbo botonskih bankin, izvodbo novih propustov, rošotk in
muld.
V sklopu nalog iz naslova invosticijskega vzdržovanja smo proplastili strmi klanec na ulici Božidarja Jakca v Luciji,
proplastili in sanirali del Dantojovo ulice v Piranu in sofinancirali (skupaj sKS Portorož) proplastitov‘JP št. 813 271 v
Portorožu (Belokriška ulica).

Ocena uspeha pri doseganiu zas taWjenih ciliev in/all polasnila na področiih, kjer zastavileni dlii niso bili
doseženi

Cilji določoni v planu za loto 2015 so bili v celoU realizirani.

130232 Ureditev cest 2.562€
ObrazIožitev deiavnosti v okviru proračunske vrs lice

V okviru to postavko je bilo potrobno naročiti in pridobiti načrte za nadaljnjo rošovanjo poškodovanih costišč, poleg
toga pa tudi za urgentno reševanjo odtoka motoornih voda.

Ocena uspeha pri doseganiu zas tavlienih ciliev in/all poiasnila na področiih, kjer zas ta vlloni cliii niso bili
doseteni

Z uroditvijo cost, ki sov domoni občino, srno dosogli zastavljono ciljo. Pri projektih na državnih costah na območju
naše občino, aktivno sodolujomo z DRSC, pri čomor 10 dinarnika aktivnosti odvisna od srodstov v državnom
proračunu.

13023003 Urejanje cestnega prometa 864.795€

Opis podprograma

Podprogram zajoma: upravljanjo in tekočo vzdržovanjo parkirišč, avtobusnih postajališč, promotno signalizacijo,
nopromotnib znakov in oglašovanjo, sofinanciranjo vsoh vrst aytobusnih hnij, katogorizacija cost, vzdržovanje banke
costnih podatkov, gradnja in investicijsko vzdrževanje parkirišč, avtobusnih postajališč, prometne signalizacije
(vortikalne in horizontalne) in promotno opreme.

Zakonske in drago pra vrie podia go
- Zakon o pravilih cestnega prometa /ZPrCP/ (Ur.l. RS, št. 10912010, 57/2012, 82/2013-IJPB-2); -> Zakon o
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voznikih /ZVozI (Uri. RS, št. 109/2010); -> Zakon o motornih voziflh /ZMV/ (Uri. RS, št. 106/2010); -> Zakon a
lokami sanioupravi /ZLS/ (Uri. RS, št. 72/1 993, 94/2007-UPB2, 40/2012-ZUJF); -> Zakon o cestah /ZCes-1/ (Uri,
RS, št. 109/2010, 48/2012); - Zakon a prevozih v cestnem prometu /ZPCP-2/ (Uri. RS, št. 131/2006, 123/2008,
28/2010, 49/2011, 40/2012-ZUJF, 57/2012); -> Pomorski zakonik /PZ/ (Ur.i. RS, št. 26/2001, 120/2006-UPB2,
88/2010, 59/2011); -> Zakon a piovbi Po celinskih vodah /ZPCV/ (Uri. RS, št. 30/2002); - Zakon o lokami
samoupravi IZLS/ (Uri. RS, št. 72/1993, 94/2007-UPB2, 40/2012-ZUJF); -> Obhgacijski zakanik lOZÍ (Uri. RS, št.
83/2001, 97/2007-UPBI); - Statut Občina Piran (Uradni list RS, št. 5/2014-UPB2); -> Načrt razvoja mirujočega
prameta na obrnačju Občine Piran (Strateške usmeritve, aprfl 2009); - Odlok o abčinskih cestah v Občini Piran
(Uradne objave Primorske novice, št. 2/2004, 35/2007; UI_RS, št. 40/2011); -> Odlok o kategorizaciji občinskih
javnih cest in kolesarskih poti v Občini Piran (Uradne objave Primarske novice, št. 15/2009); -> Pravilnik a vrstah
vzdrževamnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Uri. RS, št. 62/1 998, 109/2010-ZCes-
1).

Doktora čni cUll podprograme in kazaici. s katerimi se bo menlo doseganje zastavlienih cillev

V letu 2009 sprejeta Strategija mirujočega prometa opredeljuje tako strateške ciije kot kvantitetne ciije, ki
predstav~ajo podiago za spremijanje uresničevanja politike razvoja mirujočega prometa. Strateški ciiji so:
razbremeniti urbane sredine z motornim prometom, mestno jedro Pirana se opredeb kot območje omejenega
prometa, izboijšati javni potniški promet.

Letni izvedbeni clili podprograme in kazaici, s katenimise bo meruo doseganje zastav!jenih cHjev

V navedenem dokumentu so oprede~eni nasiednji kvantitativni ciiji, ki predstavijajo podiago za spremljanje: ->

spremijanje zasedenosti posameznih parkiňšč, - povečanje števila parkirnih mest na območju občine (ne glede na
kriterij iastništva), -~ izboijšanje informiranosti uporabnikov parkirišč, -~ zmanjšanje števiia potovanj z osebnimi
avtomobiii v urbane centre in mestno jedro Pirana a preusmeritvijo na večje parkirne površine (npr. brezpiačen
prevoza oz. nadgradnja obstoječega sistema na Fornačah) ter povečanje števiia potnikov z javnim prevozom (oz. z
aiternativnimi oblikami prevozov), -> izboijšanje prometne signahzacije in infrastrukture (parkirne opreme), -

zmanjšanje števila nepravilno parkiranih vozil.

Ocena učinkov posiovanja na druga področja (gospodarstvo. sociaia, varstvo okoija, regionaini razvol in
urejanie prostora)

Urejanje cest vpiiva predvsem na varnost v cestnem prometu vseh udeiežencev v prometu in izboljšanju mobilnosti
vseh krajanov.

130202 Upravljanje z avtobusno postajo Lucija 6.953 €
Obrazložitev deiavnosti v okvinu proračunske vrstice

Občina Piran je upravijanje prostorav Avtabusne postaje v Luciji po pogodbi prenesia na koncesionarja za izvajanje
mestnega prometa podjet]e Arriva d.o.o.. V tej proračunski postavki so bila opredeijena sredstva za piačilo letnih
obratovainih straškov za meto 2015. Gre za obratovaine stroške posiovnega prostora (elektrika, varovanje, vada,
ogrevanje, telefon, internet, staritve čiščenja).

O cena uspeha pni doseganju zas tav!jenih cfljev in/all pojasnfla na področjih, kjer zastavileni clili niso bili
dosaženi .

Dejanski abratovaini stroški za meto 2015 so bili nekahko nižji ad načrtavanih.

130203 Izvajanje rnestnega prometa 568.687€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V proračunski postavki proračuna Občine Piran za ieta 2015 izvajanje mestnega prameta so bila apredeijena
sredstva: za piačila subvencije za izvajanje mestnega prarneta po ugatavijenern primanjkijaju po zaključnem računu
koncesionarja za predhodno leta 2014, za piačiia pavečanih mesečnih akontacij za izvajanje te dejavnasti za tekače
eto 2015, ki jih občina piačuje kancesianarju. Na ta način Občina zagotavija uparabnikam - patnikom znižane
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stroške prevozov v mestneni prometu. Opravijanje javnega mestnega in prirnestnega prorneta V občini Piran potoka
v skladu z določili koncesijske pogodbe, ki je bila podpisana 27. januarja 2009. Koncesijska pogodba je bila
sklenjena za dobo 10 let in sicer od 01. 03. 2009 do 28. 02. 2019. Javna služba obsega: izvajan]e javnega prevoza
potnikov mestnega značaja, ki se izvaja Po določenih Iinijah; opravljanje avtobusnih prevozov učencev za potrebe
osnovnih šol, prodajo vozovnic, obveščanje uporabnikov mestnega prorneta a voznih redih, prevoznih pogojih in
cenah prevoza, provoz prtljage, prevzern obveznosti za ureditev informativnega prostora na avtobusnih
postajališčih.

Ocena uspeha ori doseganlu zastavljenih oDlev in/all pojasnila na področiih, kleť zastavileni clili niso bíli
dos ožení

Občina Piran je želela z novo koncesijsko pogodbo, kj omogoča večjo dostopnost javnih storitev, spodbuditi
uporabo jayne oblike prevoza, kj bo občanom olajšala mobilnost, pospešila pretok vseh potnikov, zmanjšala eniisije
hrupa in plinov iz prometa ter povečala možnost izbire različnih oblik prevoza. lzvajanje mestnega prorneta poteka V
skladu s pričakovanji.

130204 GIl Piran: JP OkoIje Piran 64‘521 €
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Tudi vletu 2015, kot vsa leta od pričetka obratovanja 01-I, so bila, v skladu s planorn, porabljena sredstva proračuna
za subvencioniranje poslovanja garažne hRo s preko 200 parkirnih mest, saj namenski prihodki iz naslova
parkiranja, tega sicer samostojnega objekta, kj je vključen v celovit parkirni sistem širšega območja mesta Piran, ne
krijejo vseh straškov. Subvencija se je zagotavljala upoštevajoč dejstvo, da je cena parkiranja neekonomsko
oblikovana z narnenorn stirnuliranja parkiranja v tern objektu. Po podatkih .JP Okolja je zasedenost OH iz Iota v leto
večja, kar pomeni, da je dosežen narnen, ne glede na oddaljenost lokacije to OH. Glede na dejstvo, da je izgrajena
tudi garažna hiša Fomače s preko 800 PM (čeprav ni v javni lasti), je s tern podan predpogoj za pričetek urejanja
mirujočega prorneta. Obe garažni hiši z več kot 1000 parkimimi mesti pomernbno vplivata pri urejanju le-tega,
predvsern v poletni sezoni, koje “pritisk“ obiskovalcev največji.

Ocena uspeha pri doseqanju zas tavijenih ciiiev in/au pojasnila na področjih, kleť zastavíjeni dlii niso bDi
doseženi

Cilj da se z uporabo te OH (Arze) razbrerneni parkiranje v mestnem jedru je zagotovo dosežen. Še večja
uporabnost parkirnřh mest v obeh OH pa bo dosežena, ko bo z novirn prometnim odlokom sprejeta taka ureditev,
da se prepove dolgoročno parkiranje vozil v mestnem jedru.

130214 Cestna signalizacijal prometna ureditev 125‘216 €
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Na tej proračunski postavki so bili predvideni in realizirani stroški urejanja in obnovo že obstoječe prometne
horizontalne in vertikalne signalizacije in stroški za izvedbo novih prometnih ureditev, kj jih na predlog Komisije za
tehnično urejanje prometa, policije spre]me župan s sklepom. Poleg tega pa so na tej postavki zajeti še stroški,
ki so vazani na izvajanje aktivnosti glede mobilnosti (vezano na projekt Adria. MOVE IT!). Konkretno se pokriva
stroške za zagotavljanje vožnje z električn jmi vozili (2 busa, vozilo Dostavko, vozilo Maestro) in delovanje sisterna
za izposojo koles Piranko (stroški vzdrževanja koles).

O cena uspeha pri doseganju zastavljenih ciujev in/alí pojasnila na podtočjih, kleť zastavlieni cilji niso bili
doseženi

Cilj je bil dosežen, saj smo obnovili vertikalno in horizontalno signalizacijo na občinskih cestah, na lokacijah, kjer je
bila potreba po tern največja. Prav tako smo realizirali večino predlogov Komisije za tehnična urejanje prorneta, ki
jih je sprejel župan s sklepom. Mobilnostni ukrepi, kj se iz eta v loto izboljšujojo tudi prispevajo k izboljšanju stanja
na tem področju in priparnorejo k dvigu kvalitete življenja naših občank in občanov.
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130215 Komunami nadzorv sezoni in izvršbe 46.833€
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Dejavnosti v okviru proračunske postavke so načrtovane tako, da ornogočajo nernoteno izvrševanje nalog občinske
inšpekcije in redarstva. Vključujejo predvsem zagotavijanje optirnalnih delovnih in drugih priponioČkov ter storitev za
opravljanje dela in strokovno usposabljanje ter izpopolnjevanje uslužbencev.

Ocena uspeha pri doseganju zastaviienih ciljev in/a Ii pojasnhla na področjih, kleť zastavijeni cliii niso bili
doseženi

Za učinkovito delo občinskega redarstva potrebuje določeno prometno oprerno (stožci, trakovi, triopani, ...)‘ tiskane
obrazce in drugo opremo. V poletneni času seje zagotovila dodatna delovna silas študenti, za katere se je zvršilo
plačilo preko študentskega servisa. V letu 2015 srno zaradi varčevanja pri porabi sredstev, delno opravili redne
nabave opreme v sklopu planiranih sredstev in demo dosegli zastavljen cilj letne popolnitve opreme, ki zagotavlja
delo na terenu.
Poleg navedenega so se izvedle tudi rneritve hRrosti preko najetega merilnika hitrosti.

130220 Urejanje avtobusnih postajallšč, postaj in kolesarnic 4.855 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proťačunske vťstlce

V tej proračunski postavki so bila opredeljena sredstva za sanacijo obstoječih avtobusnih postajališč in nakup stojal
za kolesa v sklopu ukrepov trajnostne rnobilnosti.

Ocena uspeha pťi dosegardu zas tavljenih vYjev in/aši pojasnila na področjih, kleť zastavlieni cilji niso bili
doseženi

Cilji določeni v planu za leto 2015 so bili v celoti realizirani.

130234 Program javnih parkirišč 47.730€
Obťazložitev deiavnosti v okviťu pťoračunske vťstice

Ta postavka zagotavlja sredstva za vzdrževanje javnih parkirišč in urejanja novih parkirišč s strani upravljavca
infrastrukture iz narnenskih sredstev (amortizac~a infrastrukture-najemnina). Ob tern naj navedemo, da je bilo iz teh
sredstev plačana ureditev parkirišča v Luciji pred TPC Lucija.

13029004 Cestna razsvetljava 244.027 €

Opis podprograma

Podprogram zajema: upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne razsvetljave, gradnja in investicijsko vzdrževanje
cestne razsvetljave.

Zakonske in druqe pra vne podiage

-> Zakon o javnih cestah, -> Zakon o varnosti cestnega prometa, -> Zakon o prevozih v cestnem prornetu.

Dolgoročni viiii podprograma in kazalci, s katerimi se ba menlo dosegenie zastavllenili vYjev

Cilji so preclvsern zadostiti zabtevarn krajanov in lokalnih skupnosti za osvetlitev področij, kjer še ni jayne
razsvetljave vendarvse v skladu z uredbo o svetlobnerri onesnaževanju.

Letni izvedbeni viIIi podprognama in kazalci, s katerimi se bo meniio doseganic zastavijenih vYjev

V sklopu investicij na področju jayne razsvetljave mora občina, v skladu z Načrtorn jayne razsvetljave, uskladiti
svetilke v skladu s predpisi, s čirner dosega zmanjševanje svetlobnega onesnaževanja ter istočasno zmanjšuje
porabo električne energije (tudi več kot za 50 %). Skladno s sprejetirn občinskim odlokorri o podelitvi koncesije za
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upravljanje z infrastrukturo jayne razsvetljave je bila le-ta tudi podeljena koncesionarju Javna razsvetljava d.d.
Ljubljana, kj jev letu 2014 tudi že izvedel 1. fazo svojih obveznosti kar pomeni cca 1.600 svetilk od skupnih 2.700.
„. 2. faza izvedbe prenove sveulk pa je bila jzvedena v letu 2015 po zakflučku katere je bil zvršena tudj

primopredaja izvedenih del. Ugotovilo se je, da je bila prenova uspešna, da je bilo prenovljenih celo nekaj veĎ
svetilk kot jjh je opredeljevala razpisan dokumentacija (zaradi neažurnosti katastra). Prva ocena je, da je glavni cilj
dosežen in to je zmanjšanje porabe električne energije. To je pomembno, saj so pribranki prj porabi vir za plačilo
koncesnine. Dokončni obračun se bo opravil po prvem letnem obratovanju jayne razsvetljave.

130212 Javna razsvetljava 6.754€
Obrazložitev de!avnosti v okviru proračunske vrstice

V letu 2015 so bile izvedene najbolj nujne dodatne razsvetlitve območij skladno s prior~etnim planom, ki se ga
oblikuje na podlagi predlogov krajanov in krajevnih skupnosu.

130238 Javna razsvetljava 177.971 €
Obrazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

V tej postavki so opredeljena sredstva za plačilo tokovine - električne energije za namen jayne razsvetljave. Po
zaključku izvedene prenove svetilk se sicer predvideva zmanjšanje tega stroška (delno je to že bilo v letu 2014),
toda ta prihranek pa predstavlja vir za poplačilo koncesnine, saj je koncesionar zalagal (oz. še zalaga) sredstva za
izvedbo te prilagoditve obstoječih svetilk skladno u uredbo o svetlobnem onesnaževanju. Treba pa je povedati, da
so v strošku za elekthčno energijo zajeti tudj številni prispevki in druge dajatve, ki se neprestano spreminjajo.

Ovens uspeha pri doseganlu zas tavlienih ciilev in/all polasnila na področiih, kier zastavlleni cliii niso bili
doseženi

Ocenjuje se, da bo projekt prenove obstoječih svetilk uspešen, toda to se bo v polni me~ lahko ugotovilo šele Po
zaključku tega. Prvo leto obratovanju v srnislu porabe energije bo šele eto 2016.

130239 Vzdrževanje Jayne razsvetljave 59.302 €
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstlce

Zaradj prilagoditve obstoječih svetilk določilom uredbe se postopoma zmanjšuje strošek za vzdrževanje obstoječih
svetilk (kandelabri svetila, sijalke,...). Pričakovati je, da se bo strošek zamenjave sijalk v bodoče še zmanjšal, saj
bodo le-ti pod garancijo (za čas življenjske dobe sialke), še vedno pa bo potrebno vzdrževati ostale objekte, ki so
kar stare oz. dotrajane.

Ovens usoeha pri doseganlu zas tavlienih ciiiev in/all polasnila na področiih. kier zastavlieni viiii niso bili
doseženi

Kot povedano šele v letu 2016 bo možno podati končno sliko o rezultatih zamenjave svetilk, torej au se je ta projekt
izvedel skladno s pňčakovanji.

1305 Vodní promet in infrastruktura 237.984€

Opis glavnega programs

Glavni program 1305 Vodni promet in infrastruktura vključuje sredstva za investicije v phstaniško infrastrukturo in
varnost plovbe.

13059001 Investicije v pristaniško infrastrukturo in varnost plovbe 231.984€

Opis podpro grams

lzvajanje te dejavnosti zahteva redno investicijsko vzdrževanje, kj pa mnogokrat zahteva večja fjnančna sredstva, kj
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jih občina sama ne more zagotoviti

Zakonske in druge pra vne podlape

Podlaga za urejanje na tem področje je Pomorski zakonik in občinski odloki o pristaniščih kot tudi izdane odločbe s
tem v zvezi (obratovalna dovoijenja, odločbe o izvedbi sanacijskih del,..

Doigoro čni cull podprograme in kaze lvi, s katerimi se ho merita doseganie zastavilenib tuby

Cilj je zagotovo izboljšati pogoje delovanja v obstoječih p~staniščih

Letni izvedbeni cliii podprograme in kazalci, s katerimi se ho menlo dosegenie zastav!jenih ciljev

Že sama sanacija 106 m dolgega pomola ki omogoča izvajanje dejavnosti kj so v pristojnosti države (policija,
carina,..) je dejstvo, kj potrjuje, da je bil cilj občine dosežen.

Ocena učinkov poslovania na druga področia (gospodarstvo, saciaia, varstvo okoija, regionaini nezvol in
ureianie prostora)

S sanacijo pomola je omogočeno, cla se izvaja nemoteno dejavnost na pomolu, kar pomeni sprejemanje
obiskovalcev (po morskj poti), kj predstavljajo pomemben vir zaslužka za druge panoge (gostinstvo, nastanitev,
trgovina).

130500 Sanacija turistíčno carinskega pomola. 237.184 €
Obnazložitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Na podlagi izvedenih aktivnosti (izveden konservatorski načrt, arheološke raziskave, sprememba PZII.« kj so bile
potrebne za prijavo tega projekta na pozjv pristojnega min istrstva za dodelitev nepovratnih sredstev iz naslova
regionalnih spodbud za obdobje 2012-14) se je vletu 2014 izvedla planirana investicija, kj je bila tudi uspešno nv
roku zaključena, čeprav je šlo za specif‘ično in zahtevno investicijo. Za predmetno investicijo je bilo prejetih dobrih
640.000 € namenskih nepovratnih sredstev (zadnje izplačilo s strani ministrstva je bilo prejeto v februarju 2015) .

Odhodki opredeljeni v proračunu 2015 so stroški zadnjih plačil za zvedena dela vletu 2014.

Ocena uspeha ori doseganju zastaviienih ciijev in/au pojasnila na področiih, kjer zastavujeni clili niso bili
doseženi

Po veĎ letih neuspešnega iskanja virov financiranja za ta projekt, kj v bistvu omogoča dela državnim institucijam, saj
gre za mejno območje, se je poiskala možnost prijaviti se na razpjs za pňdobitev nepovratnih sredstev iz regionalnih
spodbud. Občina se je prijavila in sedaj Po pridobitvi sklepa o odobritvi nepovratnih sredstev lahko rečemo, da je bil
cil] dosežen.

130502 Program obriove pristaniške infrastru kture 800 €
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

lzhajajoč iz dejstva, da se v proračunu zbirajo namenska sredstva za obnovo oz. za investicijsko vzdrževalna dela
na infrastrukturnem delu pristanišča, se ta sredstva namenjajo za jzvedbo programa dela in sicer za dela v
pristaniščih. Glede na dejstvo, da se načrtuje izvedba razširitve pňstanišča v Portorožu iz teh namenskih sredstev
(pričetek bo v letu 2016) se ta sredstva njso porabila temveč se ta poraba načrtuje proti koncu leta 2016 oz. v
začetku eta 2017.

Ocena uspeha pni doseganiu zastavljenih ciilev in/all poiasnita na področjih, kien zastavijeni cliii niso bili
doseženi

Opredeljeni program je bil realiziran
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1306 Telekomunikacije in pošta 33.980€

Opis glavnega programs

Glavni program 1306 Telekomunikacija in pošta vkl]učuje sredstva za postavitev in vzdrževanje brezžičnega
dostopa do Interneta na frekventnih Iokacijah v Občini Piran.

13069001 Investicijska viaganja v telekomunikacijsko omrežje 33.980€

Opis podprograma

Podprogram 13069001 lnvesUcijska vlaganja v telekomunikacijsko omrežje vključuje sredstva za postavitev in
vzdrževanje brezžičnega dostopa do Interneta na frekventnih lokacijah v Občini Piran.

130600 Brezžjčnj Internet 33.980 €

Obrazložitev doiavnosti it okviru proračunske vrsUce

V okviru te postavke so bila tako kot v prejšnjih letib zagotovljena sredstva za vzdrževanje in administracijo omrežja
ter odprave napak na podlagi pogodbe o financiranju, sklenjeni med Občino Piran in družbo Obalni tehnološki sklad
d.o.o. Gre za družbo, kile na podlagi pogodbe vzpostavila brezplačni enotni območni širokopasovni dostop do
interneta in katerega je na podlagi pogodbe z Občino Piran tudi vzdrževala. Sistem v prvi polovici leta ni deloval, saj
se je predvidevala likvidacija družbe in prenos frekvenc na drugo javno podjetje oziroma Občino Piran. Ker
navedeno ni bilo možno izvesti, je sistem ponovno oživel v drugi polovici eta 2015. Pregledne so bile lokacije,
odpravljene so bile napake oziroma pomanjkljivosti na opremi ter nato ponovno vzpostavljen signal.

Q cena uspeha Pr! doseganju zastavljenih ciljev in/au polasnila na področjih, kier zastavileni clili niso bili
dosežoni

V prvi polovici leta sistem ni deloval zaradi odločanja o načinu nadaljevanja tega projekta, v drugi polovici pa deluje
in ni nobenih pňpomb s strani uporabnikov, zaradi česar izvajanje te naloge ocenimo za uspešno v drugi polovici
leta 2015.

14 GOSPQDARSTVO 1i2t840 €
Opis področia proračunske p arabe, poslanstva občino zno (raj področia proračunske porabe

Področje porabe 14 GOSPODARSTVO zajema urejanje in nadzor na področju varstva potrošnikov, pospeševanje
in podporo gospodarskih dejavnosti, promocijo občine, razvoj turizma in gostinstva.

1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti 17.370€

Opis glavnega pro grama

Glavni program 1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti vključuje sredstva za spodbujanje razvoja
malega gospodarstva.

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospadarstva 17.370€

Opis podprograms

Tu so opredeljena sredstva za delovanje Centra za pospeševanje podjetništva Piran z namenom svetovanja pri
pornoči podjetnikom za razvoj svoji dejavnosti.

Zakonske in druge pra vne podiago

-> Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Ur. List RS, 93/05), -> Zakon o spremljanju državnih
pomoči (Ur. list. RS. št. 37/04), - Pogodba o sodelovanju in organizaciji Regionalne razvojne agencije Južna
Primorska z dne 22.5.2001, -~ Pogodba o ustanovitvi Centra za pospeševanje podjetništva Piran d.o.o., notarski
zapis št. Sv 335/97 z dne 7.11.1997 in Pogodba o prevzemu novih vložkov, notarski zapis št. sv 56/03 z dne
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31.1.2003, -> Poslovni načit Garancijske shame in Pravilnik o delovanju Garancijske shame, -> Pravilnik o
dodeijevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja malaga gospodarstva v občini
Piran (Uradne objave Primorskih novic, št. 22/05); Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeijevanju
finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvo]a malaga gospodarstva v občini Piran (Uradni
list RS, št. 47/2011).

Dolgoročni ciiji podprograme in kazalci, s katerimi se bo marilo dosegenje zastav!jenih ciljev

Cilji: - spodbu]anje majhnih podjetij in samostojnih podjetnikov k razširitvi, obogaUtvi de]avnosti tar spodbujanju
novih zaposlitev, - spodbujanje in razvoj podjetništva v občini.
Kazalci so: - Število podjetnikov, skupa] in iz Občina Piran, pri]avljenih na vsakoletni javni razpis RRC Koper za
podelitev posojil in garanci] iz Garancijske shame; - število prijavljenih na javni razpis za dodelitev dolgoročnih
posojil s subvencionirano obrestno mero za pospeševanje razvoja malaga gospodarstva v občini Piran; - število
dodeljenih poso]il s subvencionirano obrestno mero in/au z izdano garancijo. Kot že vrsto let je bil tudi v letu 2015
izveden javni razpis za dodelitev dolgoročnih posojil s subvencionirano obrestno mero za projekte malega
gospodarstva v občini Piran. Povpraševanje Po tovrstnih posojilih zaradi gospodarskih razmer v zadnjih letih sicer
upada.

Letni izvedb en! cilji podprograme in kozelci, s katerimi se bo menlo dosegenie zastavljenih cfliev

Cilji: - spodbujan]e majhnih podjeti] in samostojnih podjetnikov k razširitvi, obogatitvi dejavnosti tar spodbujanju
novih zaposlitev, - spodbujanje in razvoj podjetništva v občini.
Kazalci so: - Števito podjetnikov, skupa] in iz Občine Piran, prijavl]enih na vsakoletni javni razpis RRC Koper za
podelitev posojil in garanci] iz Garancijske sheme; - število prijavl]enih na ]avni razpis za dodelitev dolgoročnih
posojil s subvencionirano obrestno mero za pospeševanje razvoja malaga gospodarstva v občini Piran; - število
dodeljenih posojil s subvencionirano obrestno mero in/ali z izdano garancijo.

140203 Pospeševanje podjetništva in lokalnega gospodarstva 17.370 €
Obrazložitev delovnosti v okviru proračunske vrstice

V letu 2015 so se iz ta postavke razporejala sredstva za delovanja Centra za pospeševanje podjetništva Piran po
pogodbi o ustanovitvi, Po letnih pogodbah in v skladu s svojimi letnimi poslovnimi načrti (za svetovalno dejavnost,
za podjetnike, za brezplačne saminarje in delavnice za podjetnike s področij davčne in računovodske zakonodaje,
delovne zakonodaje in zaposlovanja, pridobivanja evropskih sredstev, državnih pomoči in subvenci] tar pomaga pri
vključevanju podjetnikov v Vavčerski sistem svetovan]a). Center je član mrežne Regionalne razvojne agencije
.Južna Primorska in kot tak usklajuje aktivnosti.

Ocena uspeha pri doseganju zas tav!jenih ciliev in/eli polasnila na p odročjih, kleť zastavileni cliii niso bili
dosaženi

Zastavljeni cilji so bili realizirani.

1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva 1.104.470€

Opis giavnega programe

Turizmu kot najpomembnejši panogi v občini je potreban neprestani razvoj in promocija ta panoge z namenom
zagotavljanja večje prepoznavnosti destinacije Piran-Portorož. V ta namen je občina sprejela Strategijo razvoja
turizma, s katarim je želela podati usmeritve nadaljnjaga razvoja v smen doseganja postavljenih ciljev. Slednja je
bila sicar napisala za obdobje 2009-1 5, vandar so cilji in smernice razvoja še vedno isu oz . se jih nadgrajuje s
številnimi aktivnostmi, raziskavami, ki jih izvaja Turistično združenja Portorož, yse z namenom sladiti aktualnim
trendom razvoja in upoštevajoč razmere, ki sov svetu, državi in na lokalnem nivoju.
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14039001 Promocija občine 782.776 €

Opis podproqrama

Podprogram zajema: promocijske prireditve, predstavitev kulturne dediščine in naravne dediščine ter druge
promocijske aktivnosti.

Zakonske in drupe pra vne podiage

- Zakon o razvoju malega gospodarstva; -~ Zakon o spodbujanju razvoja turizma; -> Zakon o lokami samoupravi.

Dokgoročni cliii podproqrama in kazaici, s katerimi se bo menlo doseganje zas taviienih ciljev

Dolgoročni cilji občine na področju turizma so opredeijeni v letu 2009 sprejetem strateškem dokumentu “Strategija
turizma v občini Piran 2009-15“, in sicer tako kvalitauvni cilji, ki so: -> celoletni turizem, - kvatitetna/vrhunska
ponudba destinacije, -> valorizacija in ohranjanje kulturne dediščine in naravnih vrednot, - učinkovit management
destinacije (uveljavitev in razvoj blagovne znamke,) kot tudi kvantitativnih ciljev, kj se jih da meňti tako kratkoročno
kot dolgoročno, in so: -> povečanje števila prihodov gostov, - povečanje števila nočitev, - povečanja potrošnje
turistov, - povečanje števila ležišč z ustrezno strukturizacijo kapacitet.

Letni izvedbeni cilji podproqrama in kazaici, s katerimi se bo menlo dosecsanje zas tavlienih ciljev

Zagotoviti število prihoda gostov in realiziranih nočitev na nivoju iz preteklega leta oz. preprečiti upadanje le-tega
glede na trenutno splošno krizo.

Ocena učinkov posiovanja na druga področja (gospodarstvo, socisia, varstvo okoija, repionalni nazval in
urejanje prostora)

Sofinancirali srno številne pňreditve in dogodke, kj so popestrili tovrstno ponudbo v naši občini.

140302 Sofinanciranje promocijskih prireditev 42.776 €
Obraziožitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Opredeljena sredstva so namenjena organizaciji in izvedbi promocijskih projektov. Glavnino sredstev se razpiše in
razdeli preko ]avnega razpisa.

Ocena uspeha pni dose«anit, zastaviienih ciijev inĺaii pojasnila na področjih, kien zastaviieni tuh niso bili
doseženi

Glavnino sredstev srno namenili Javnem razpisu za zbor prornocijskih projektov na področju družbenih dejavnosti,
ki jih je Občina Piran sofinancirala v tetu 2015. Na javni razpis za sofinanciranje promocijskih projektov se je
prijavilo 36 prijaviteljev, od tega je bilo zavrnjenih 6, odobrenih pa 30 projektov. Z vsemi izvajalci odobrenih
projektov so bile sklenjene pogodbe o sofinanciranju, razen z enirn, kj sofinanciranja ni sprejel. Uspešno je bilo
izvedenih 28 projektov. En projekt ni bil realiziran.

140305 Sofinanciranje programa lokalne turistične organizacije (LTO) 740.000€
Obraziožitev deiavnosti v okviru proračunske vrstice

Sredstva za delovanje lokalne turistične organ izacije (delež občine iz namenskih sredstev - turistična taksa) za
področje promocije in razvoja turizma, za sofinanciranje novoletnih prireditev in aktivnosti različnih izvajalcev so se
porabila v skladu s potrjenirn programom dela in finančnim načrtom LTO za 2015, katerega cilj je bil izpeljau
potrebne in dogovorjene promocijske aktivnosti na primernih tržiščih ter na drugi strani izboljšati število in kakovost
ponudbe v kraju. Sredstva za delovanje programa promocije turizma, ki ga izvaja Turistično združenje Portorož,
g.i.z. so oprede~ena v skladu z ustanoviteljsko pogodbo, v kateri je opredeljeno, da se za izvajanje tega programa
zagotovi praviloma 40% zbrane turisučne takse. Program oz. finančni načrt združenja opredeijuje različne
programske sklope in sicer tržno komuniciranje in odnose z javnostmi, tiskana in druga informativna ter
propagandna sredstva, turistično informativna dejavnost v kraju, oblikovanje turističnih proizvodov, sofinanciranje
infrastrukturnih projektov ter turističnih prireditev v kraju, sofinanciranje tržnih projektov z ekonornskim učinkom v
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kraju, funkcionalni stroški terstroški dela za delovanje združenja. Pri izvajanju aktivnosti promocije tudi za eto 2015
je potrebno poudariti, da so se z namenom skupne dodatne proniocije na sosednjih tržiščih “angažirala‘ tudi
sredstva zainteresiranih hotelov in nepovratna sredstva države s ciljern preprečiti upad turističnega prometa v
občini, kar je bilo tudi doseženo, saj je Po pridobljenih statističnih podatkov ugotovijena minimalna porast nočitev
(2%). Vzporedno z izvajanjem tega programa so se seveda izvajali tudi drugi programi oz projekti promocije
turizma, za katem se pridobivajo nepovratna evropska sredstva.

Ocena uspeha Pr! doseganlu zastav!jenih c!liev in/all poiasnila na področiih, kleť zastav!ieni clili niso bUl
doseženi

Cilj preprečitve zmanjšanja nočitev (v pogojih svetovne krize) je z dodatnimi promoci]skimi aktivnostmi dosežen saj
po podatkih je bilo zaznati minimalen porast nočitev.

14039002 Spodhujanje razvoja turizma in gostinstva 321.694€

Opis podpro arama

Sredstva so namenjena sofinanciranju letnih programov turističnih društev ter raznih prireditev, ki jih društva
predvidijo v Ietnih programih. Sofinancira se turistična društva s sedežem na območju občine Piran, ki na podlagi
objavljenega javnega poziva predložijo svoj letni program aktivnosti. Sofinanciranje samih pňreditev pomeni dvig
kakovosti in popestritev obstoječe turistične ponudbe.

Zakonske in drčme pra vne podlage

-> Zakon o razvoju malega gospodarstva /ZRMG/ (UrI. RS, št. 18/1991, 22/2000-ZJS, 40/2004), -> Zakon o
spodbujanju razvoja turizma /ZSRT/ (Uradni list RS, št. 2/04, 57/12), -> Pravilnik o sofinanciranju programov
turističnih društev v občini Piran (Uradne objave PN št. 21/04), -~ Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika
o sofinanciranju programov turističnih društev v občini Piran (Uradni list RS, št. 30/12).

Do!goročni clili podproqrama in kazak!, s katerimi se ho menlo dosegenie zastav!ienih ciliev

Cilji: -> oživitev starih običajev, -> promocija kraja, - obogatitev ponudbe, -> brezplačen dostop vsem
obiskovalcern.
Kazalci so: -> število prijaviteljev na javni razpis za sofinanciranje turističnih prireditev v občini Piran.

Letni izvedbeni cliii podprograma in kazaici, s kalerim! se ho menlo doseganje zastaviienih cfllev

Zagotoviti število prihoda gostov in realiziranih nočitev na nivoju iz preteklega leta oz. preprečiti upadanje le-tega
glede na trenutno splošno kňzo.

140306. Sofinanciranje programa turistíčnih društev 3.985€
Obraziožitev dala vnosti v okviru proračunske vrstice

Sredstva so namenjena sofinanciranju letnih programov turističnih društev (po predhodni prijavi na javni poziv)
ozironia prireditev v organizaciji turističnih društev na območju občine Piran. Sofinanciranje saniih prireditev pomeni
dvig kakovosti in popestritev obstoječe turistične ponudbe. Sofinanciranje turističnih društev se izvaja na podlagi
objavljenega javnega poziva turističnim društvom za predložitev letnih programov.

Ocena uspeha pni doseganlu zastaviienih cUiev in/all pojasnila na področiih, klen zastavfleni clili niso bili
dosaženi

V letu 2015 sta bila na podlagi predhodne prijave na javni poziv ter predloženih letnih programov turističnih društev
sofinancirana programa Turističnega društva Taperin v višini 2.655,69 EUR in Tuňstičnega društva Solinar
Strunjan v višini 1.32941 EUR.

86



140309 Regiorialni in EU programi. 317.709€

Obrazložitev deíavnosti ‘, okviru proračunske vrstice

SPLOŠNA POSTAVKA- DRUGI ODHODKI: Priprava dokumentacij za prijave na prihodnje projekte, vzdrževanje
objektov nastalih v okviru vseh projektov, izvedba delavnic v TIC Padna.
365 DNI RIVIERE: zvedeno izplačilo IPA sredstev za yse partneie.
WELLNES STRP‘: lzvedeno izplačilo IPA sredstev za yse partnerje.
ADRIFORT:lzdelali srno ekonomsko analizo in študijo življenja in prometa v obzidnih mestih, organizirali delavnice
in prornocijski material, izdelali študijske rnape, opravili prornocijo in primerjave s podobnirni praksami preko
partnerjev v projektu, zagotovili poplačan delež dohodka zaposlenega na projektu lzdelali mape za prezentacije
projekia na sejmih, kjer se objekti promovirajo. lzdelali s mo prornocijske mape, izvedli srno 2 koncerta na obzidju.
Pripravili gradivo za promocijo obzidnih mest.
HERA: Izvedba investic~e v rekonstrukc~o Kulturnega doma Božidarja Jakca v Padni (gradbena dela, gradbeni
nadzor, vodenje investicije), izdelava ternatskih brošur za zaledje, delavnic, izobraževanja, izdelava prornocijskega
gradiva za vsebino projekta. Ustvaňli izvedli srno nov turistični produkt za zaledje Boškarinovo pot. lzdelali srno
prornocijski material za partnerje. Ustvarili srno prornocijski film za Občino Piran za narnene turistične ponudbe in se
udeležili sejrnov za prornocijo blagovne znamke Hera.
PARENZANA MAGIC: izvedba javnega naročila za zunanjo tehnično pomoč in izvedba maratona. lzpeljali srno Dan
Parenzane. lzdelali srno 3 nova postajališča (Sečovlje, Luc~a in Strunjan) za kolesarje sestavljene iz platoja, klopi,
mize, koša za smeti, stojala za kolesa in velikih označevalnih tabel in nov sklop zunanjih naprav na rtu Seča.
REVITASII: Uredili srno 3 pešpoti v Svetern Petru, Novi vasi in Padni. V Novi vasi smo uredili zaraščen kal. lzvedli
srno čezrnejni Sejem starih obili in delavnico za suhozidno gradnjo.

Ocena uspeha Pr! doseganlu zas tavlienih ciljev in/all pojasnila na p odročjih, kier zastavlleni cliii niso bili
doseženi

Vsi cilji so bili doseženi. Povračilo EU sredstev potekä počasneje zaradi zamud na Ministrstvu za gospodarski
razvoj in tehnologijo.

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE 709275 €
Opis področia proračunske porabe, poslanstva občine znotrai področia proračunske porabe

Področje porabe 15- VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE zajerna naloge za izboljšanje stanja okolja
in naloge v zvezi z varovanjem naravne dediščine.

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor 708.375€

Opis glavnega pťograme

Glavni program 1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor vključuje sredstva za zbiranje in ravnanje z
odpadki in ravnanje z odpadno vodo ter nadzor nad onesnaženjern okoija.

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki 48.234€

Opis podprograma

Dejavnost ravnanja z odpadki je v tem trenutku soočena s problemi, ki nastajajo zaradi problernov deponiranja
preostanka odpadkov. Dejstvo je, da na občinsko deponijo Dragonja ni možno odlagati preostanka odpadkov;
nadalje pa še ni odločitve glede regijske deponije. V skladu s skleporn Občinskega sveta se bo potrebno dokončno
odločiti o lokaciji obdelave in odlaganja preostanka odpadkov, predvsern upoštevajoč lokacijsko pogojene
okoliščine (racionalizacija stroškov s sosednirna občinarna ter oddaljenost regijskega centra.
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Zakonske in druge pravne podlaqe

Zakonsko podlago predstavlja Zakon o varstvu okolje, Operahvni program ravnanja z odpadki na nacionalni ravni
ter številni pravilniki in uredbe, kj urejujejo to področje. Neprestano spreminjanje te zakonodaje bo verjetno
zahtevalo tudi sprernembe obstoječih občjnskjh predpisov.

Dolgoro čni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se ba menlo doseqanje zastavíjenib ciljev

Dolgoročni cilj na tern področju je zagotovo zmanjšanje količin preostanka odpadkov, ki jih je potrebno odložiti na
ustrezni deponiji. Ternu podrejeno je cilj povečati količine sortiranih odpadkov, kj gredo v nadaljnjo predelavo.

Letni izvedbeni clili podprograma in kazatel, s katerimi se ho menlo dosegarde zastav!jenih ciijev

Glede na prostorski problem deponiranja odpadkov je cil] zmanjševanje kol ičin preostanka mešanih komunalnih
odpadkov in doseganje večjega deleža sortiranih odpadkov kot je doslej.

Ocena učinkov poslovania na druga področja (gospodanstvo, sociala, varstvo okolia, regionaini razvoi in
ureianie prostora)

Glede na to, da regijska deponija ni določena, tudi kot posledica sprerninjajočih usmeritev države na tem področju,
so prisotni neugodni učinki povečanih stroškov zaradi transporta odpadkov na druga odlagališča.

150216 Program gospodarjenja z odpadki 48.234€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Ta postavka opredeljuje namenska sredstva, ki jih izvajalec jayne službe uporablja za investicijsko vzdrževanje in
obnovo infrastrukture, skratka za izvajanje vseh potrebnih aktivnosti za izvajan]e jayne službe ravnanja z odpadki. V
tej postavki so real jzirana sredstva za potrebna minimalna vzdrževanja na obstoječi lokaciji deponije, ki se uporablja
za pretovarjanje odpadkov, kj se vozijo na končno deponiranje. So pa bile izvedene pripravljalne aktivnosti za
izvedbo sanacije deponije, ki bi rnorala biti zaključena v letu 2015, vendar žal zaradi pomanjkanja finančnih
sredstev se to ni zgodilo.

Ocena uspeha pni doseganju zastavlienih cillev iníali polasnila na področiih, klen zastavileni clili niso bili
dosaženi

Z uveljavitvijo nove uredbe, ter na tej osnovi s sprejetjern nove cena storitve ravnanja z odpadki se je opredelil
narnenski vir s katerim bo sicer možno zagotavljati in pokrivati stroške za to dejavnost, ne pa za zapiranje obstoječe
deponije.

15029002 Ravnanje z odpadno vodo 660.141 €

Opis podprograma

15029002 Ravnanje z odpadno vodo: gradnja in vzdrževanje kanalizacijskih sisternov in čistilnih naprav.

Zakonske in druge pra vne podlaqe
-> Zakon o varstvu okolja; - Zakon o gospodarskih javnih službah; -~ Zakon o vodab; -> Zakon o ohranjanju
narave; - Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda; -> Uredba o emisiji
snovi pri odvajanju odpadne vode iz kornunalnih čistilnih naprav; - Uredba o kakovosti vode za življenje in rast
morskih školjk in morskih polžev; -> Pravilnik o nalogah, ki se izvajajo v okviru obvezne občinske gospodarske
Jayne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode.

Dolqoročni clili podpnograma in kazalci, s katenimi se ho menlo doseganje zasta vljenih ciiiev
-> Zrnanjšanje nadaljnjega onesnaževanja rnorja v Piranskern zalivu, - Zmanjšanje nadaljnjega onesnaževanja
podtalnice, - Celovito zbiranje odpadnih vod in - Zmanjšanje emisij v vode iz komunalnih virov onesnaževanj.

Letni izvedbeni cilji podpnognama in kazalci, $ katenimi se ho menlo dosegarde zastavljenih ciljev

Letni izvedbeni cilji: -> lzboljšano okoljevarstveno stanje vodotokov, podtalnice kakor tudi kakovost morja, kar bo
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vplivalo na razvoj turizma in ostalega gospodarstva. Letni kazalci: - Število dograjenih čistilnih naprav in dolžina
kanalizacijskih vodov -> Potreben učinek čiščenja, ki se ugotavlja z monitoringorn in merjenjem upadanja
parametrov: neraztopljenih snovi, amonijevega dušika, KPK, BPK5, celotnega dušika, celotnega fosforja in učinka
čiščenja celotnega dušika in fosforja.

Ocena učinkov poslovanja na drapa področja (gospodarstvo, sociala, varstvo oko!Ia, regiona!ni razvoi in
urejanje prostora)

Občina je do soda] uspešno prijavljala projekta in pridobivala EU sredstva za to namene v skladu s finančnirni
zmožnostmi občinskega proračuna. vprašanje pa je, če be sposobna s takšnim trendem nadaijevati.

150207 Kanalizacije 52.976€
Obrazložitev de javnosli v okviru proračunske vrstice

V okviru te postavke so se izvedla dola v skladu s potrjenini programom JP Okoije in določenimi drugimi nujnirrti
zadevami tor intervencijami na obstoječern kanalizacijskem sistemu. zvedla so se dola pri izgradnji sekundarne
kanalizacije v Strunjanu-območje Karbonara.

Ocena uspeha ori dosepanju zastav!jenih cilfev iníali pojasnila na področjih, kier zastavfleni tYji niso bili
doseženi

Z pridobitvijo določenih načrtov si je Občina Piran pripravila podlago za nadaijevanje rekonstrukci] in novih izgradenj
na kanalizacijskem sistemu v občini.

‘150208 Meteorna kanalizacija 19.642 €
Obraz!ožitev deiavnosti v okviru proračunske vrs lice

Postavka zajema nujne manjše intervencijske ureditve meteorne kanalizac~e Po območjih posameznih krajevnih
skupnostih. Z naročilom nekaterih načrtov se je pristopilo k večjemu ločevanju odpadnih in padavinskih voda, kar bo
prispevalo k razbremenitvi centralne čistilne napravo.

Ocena uspeha pri doseganju zas tavlienih ciljev in/au pojasnYa na področjih. kleť zastav!jeni cuji niso bYl
doseženi

Pri izvajanju zastavljenih nalog ni bilo kakšnih posebnosti in se dola izvajajo v skladu z plani in pričakovanji.

150217 Kanalizacijsko omrežje VinjoleNožed 5.522€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

lzdelani so načrti za sekundarno kanalizacijo in nov vodovod za katero se pridobiva gradbeno dovoljenje. Pri
pridobivanju pravice gradnje je potrebno še pridobiti soglasja Republiškega Sklada kmetijskih zemljišč.

Ocena uspeha pri doseqanju zastavuienih ciljev in/au pojasnila na področiih, kier zastavuleni vYji niso bili
doseženi

Pripravljeni so načrti za pridobitev gradbenega dovoijenja in gradnjo dveh sekundamih kanalov v letu 201G.

150218 Obnove kanalizacijskih sist in ČN 432.002€
Obrazložitev deja vnos ti v okviru proračunske vrstice

Upoštevajoč dejstvo, da je bila uve~avljena nova cena za kanalščino (ki se je uvedla z začetkom 2014), ki je
vključevala tudi namenska sredstva za obnovo obstoječe infrastrukturo, je to pomenilo, da so se od Iota 2014 dalje
prvič Po doigem času začeIa v proračunu občino zbirati ta sredstva, ki se oz. se bodo črpala Po programu prioritet.
Morobitna neporabljena namonska srodstva pa se prenesojo v proračun za nasIednje proračunsko loto ko se jih
ponovno opredeli za namensko rabo.
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Ocena uspeha pri doseganju zastavljenih ciiiev in/all poiasnila na področiih, kier zastavileni citu niso bili
dosežoni

Upoštevajoč razpoložljivost namenskih sredstev je z uporabo teh sredstev dosežen cilj zagotovitve najnujnejšega
(intervenc~skega) nemotenega izvajanja jayne službe.

158221 Komunalna infrastruktura 150.000€
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske vrstice

Skiadno s planom je bila realizirana postavka glede preteklih vlaganj v kanalizacijsko in drugo infrastrukturo (iz
naslova terjatev pred leti že izvedenih investici)).

Ocena uspeha pri doseganju zas tavijenib cillev in/alí pojasnfla na področjih, kier zastavlieni cliii niso bili
dosežoni

Zastavljeni cilji so bili realizirani.

1505 Pomoč in podpora ohranjanju narave 900€

Opis qlavnega pro ‚gama

Glavni program 1505 Pomoč in podpora obranjanju narave vk~učuje sredstva za ohranjanje naravnih vrednot.

15059001 Ohranjanje biotske raznovrstnosti in varstvo naravníh vrednot 900€

Opis podprograme

Podprogram zajema: pripravo strokovnih podlag za zaščito naravne dediščine, dejavnost krajinskih parkov, obnovo
naravne dediščine, odškodnine za rabo naravnih vrednot.

Zakonske in druqe pra vne podlaqe
- Zakon o varstvu okolja; - Zakon o gospodarskih javnih službah; -> Zakon o vodah; - Zakon o ohranjanju
narave.

Daigoro čni cílil podprocjrama in kazalci, s katerimi se bo mento dose genie zastavlienih cfljev

Financiran]e najemnine za občinski solni fond je simbolnega pomena, ker poudarja našo kulturnozgodovinsko
dediščino ter obenem promovira nadaljnje tradicionalno pridobivanje soli. Zastavljeni cilji so poudariti in ozavestiti
pomen te dejavnosti za gospodarstvo.
Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerinii se bo menlo doseganje zastavljenih ciljev
Letni izvedbeni cilji so strokovno vzdrževanje občinskega solnega fonda, v smislu pospeševanja pridelave soli na
tradicionalen način in z geografskim poreklom ob istočasni skrbi za promocijo tipičnih občinskih pridelkov, tudi kot
protokolarnih danil.

Ocena učinkov poslovania na druga področja (gospodarstvo, sociala, varstvo okoija, reqionalni razvoi in
arejanje prostora)

Sol je zelo dragocena tudi kot protokolarno danilo, saj ima poleg ostalih lastnosti tudi številne gospodarske učinke,
tako na proniocijo našega turizma, še posebej pa na nadaljnje ohranjanje tradicionalnega pnidobivanja morske soli.

150500 Najemriina za občinski solni fond 900€
Obrazložltev deiavnosti ‘, okvlru proračunske vrstice

S Solinami, Pridelava soli d.o.o., Seča, se od leta 2004 dalje skiepajo letne pogodbe o sofinanciranju občinskega
solnega fonda, s katerinil Občina Piran pospešuje pridelavo soli na tradicionalen način in z geografskirn poreklom
tor istočasno skrbi za promocijo tipičnih občinskih pnidelkov. Tudi v letu 2015 srno s Solinarni, Pridelava soli d.o.o.,
sklenili pogodbo o sofinanciranju solnega fonda.
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